
QUICK-SHIP COLLECTION

CONTRACT



THE  
QUICK-SHIP

COLLECTION
YOUR SOURCE FOR LUXURY FURNISHINGS

RH CONTRACT IS A MULTI-CATEGORY SUPPLIER OF LUXURY FURNISHINGS FOR THE 
GLOBAL HOSPITALITY, COMMERCIAL AND RESIDENTIAL SEGMENTS. WE LEVERAGE 

THE POWERFUL CAPABILITIES OF RH IN PRODUCT DESIGN, CRAFTSMANSHIP AND 
CURATION TO OFFER CONTRACT-QUALITY, PRICE-COMPETITIVE SOLUTIONS. 

WE ARE PLEASED TO PRESENT AN EXTENSIVE SELECTION OF QUICK-SHIP ITEMS 
FOR SHORT LEAD-TIME PROJECTS. RANGING FROM INDOOR FURNISHINGS, 

LIGHTING AND BATH TO OUTDOOR FURNITURE, OUR ASSORTMENT PROVIDES 
AN UNPARALLELED SOLUTION FOR HOTEL GUESTROOMS, PUBLIC SPACES, 

RESTAURANTS AND CAFÉS, OFFICES AND MULTI-RESIDENTIAL DEVELOPMENTS.

ITEMS IN STOCK AND READY FOR DELIVERY WITHIN:

2-3 WEEKS, CONTINENTAL U.S.

3-4 WEEKS, HAWAII, ALASKA, CANADA

ITEMS IN STOCK AND READY TO SHIP WITHIN:

2-3 WEEKS FROM U.S. TO INTERNATIONAL LOCATIONS
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QUICK-SHIP

SEATING
MORTISE-AND-TENON JOINERY

8-WAY, HAND-TIED SPRING SUSPENSION

REINFORCED CORNER BLOCKING

SELECT PRODUCTS LOAD TESTED TO 300 POUNDS

PERFORMANCE LINEN: 100% POLYESTER; 100,000 WYZENBEEK-
TESTED DOUBLE-RUB COUNT; NANOTEX STAIN RESISTANCE

PERFORMANCE VELVET: 65% POLYESTER/35% COTTON PILE; 
100,000 WYZENBEEK-TESTED DOUBLE-RUB COUNT 

PREMIUM LEATHER: TOP-GRAIN, ANILINE-DYED;  
HAND-TANNED AND FINISHED

HIGH-RESILIENCY FOAM

ADJUSTABLE NYLON FOOT GLIDES 



DINING CHAIRS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

BA C

A. EMERY TR ACK ARM DINING ARMCHAIR   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass 

23"w x 23½"d x 32"h; seat 20"h; arm 25¾"h 
Leather SKU: 10001306BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Polished Stainless Steel), 

10001335BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass),  
10001291BRESTR (Italian Brompton Espresso Leather/Bronze) 

Fabric SKU: 10001306BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Polished Stainless Steel), 
10001335BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Burnished Brass),  

10001291BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Bronze)

B. EMERY DINING SIDE CHAIR   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass 

17½"w x 23½"d x 32"h; seat 20"h 
Leather SKU: 10001305BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Polished Stainless Steel), 

10001319BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass),  
10001290BRESTR (Italian Brompton Espresso Leather/Bronze) 

Fabric SKU: 10001305BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Polished Stainless Steel),  
10001319BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Burnished Brass), 

10001290BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Bronze)

C. WEXLER BARREL DINING BACK ARMCHAIR   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass 

25"w x 22½"d x 27½"h; seat 20"h; arm 27½"h 
Leather SKU: 10001260BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Polished Stainless Steel), 

10001263BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass),  
10001261BRESTR (Italian Brompton Espresso Leather/Bronze)

Fabric SKU: 10001260BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Polished Stainless Steel),  
10001263BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Burnished Brass),  

10001261BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Bronze)

D. RIZZO SIDE CHAIR   
Shown in Black Leather/Burnished Brass 

18"w x 21"d x 36"h; seat 19¼"h 
SKU: 10001357BRNTR (Brown Leather/Polished Stainless Steel), 

70050576BLKTR (Black Leather/Burnished Brass)

D

10001261
BRESTR

10001260
BRPTTR

10001263
BRPTTR

10001261
BVCHTR

10001263
BVCHTR

10001260
BVCHTR

10001291
BRESTR

10001306
BRPTTR

10001335
BRPTTR

10001291
BVCHTR

10001335
BVCHTR

10001306
BVCHTR

10001290
BRESTR

10001305
BRPTTR

10001319
BRPTTR

10001290
BVCHTR

10001319
BVCHTR

10001305
BVCHTR

10001357
BRNTR

70050576
BLKTR
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DINING CHAIRS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

BRUNO DINING SIDE CHAIR   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather 
21"w x 25¾"d x 32¼"h 
Seat 20"h 
Leather SKU: 10001321BRPTTR 
(Italian Brompton Pewter Leather),  
10001321COCOTR 
(Italian Brompton Cocoa Leather) 
Fabric SKU: 10001321CGSDTR  
(Sand Performance Linen)

10001321 
BRPTTR

10001321 
COCOTR

10001321 
CGSDTR

BUCKLE DINING ARMCHAIR   
Shown in Chocolate Brown 
22"w x 22½"d x 35½"h 
Seat 18"h 
SKU: 10004708CHNTTR (Antiqued Chestnut), 
10004708BRNTR (Chocolate Brown)

10004708 
BRNTR

10004708 
CHNTTR

MORGAN TR ACK ARM   
DINING ARMCHAIR   
Shown in Italian Brompton 
Pewter Leather/Grey Oak 
23"w x 23½"d x 32"h 
Seat 20"h; arm 25½"h 
Leather SKU: 10001279BRPTTR (Italian 
Brompton Pewter Leather/Grey Oak), 
10001281BRESTR (Italian Brompton Espresso 
Leather/Espresso Walnut) 
Fabric SKU: 10001279CGSDTR 
(Sand Performance Linen/Grey Oak), 
10001281CGSDTR (Sand Performance Linen/
Espresso Walnut)

10001279 
BRPTTR

10001279 
CGSDTR

10001281 
BRESTR

10001281 
CGSDTR

MORGAN DINING SIDE CHAIR   
Shown in Italian Brompton 
Pewter Leather/Grey Oak 
17½"w x 23½"d x 32"h 
Seat 20"h 
Leather SKU: 10001332BRPTTR (Italian 
Brompton Pewter Leather/Grey Oak), 
10001280BRESTR (Italian Brompton 
Espresso Leather/Espresso Walnut) 
Fabric SKU: 10001332CGSDTR 
(Sand Performance Linen/Grey Oak), 
10001280CGSDTR (Sand Performance 
Linen/Espresso Walnut)

10001332 
BRPTTR

10001332 
CGSDTR

10001280 
BRESTR

10001280 
CGSDTR

ADÈLE DINING SIDE CHAIR   
Shown in Italian Brompton 
Pewter Leather/Grey Oak 
20"w x 24½"d x 35"h 
Seat 20"h 
SKU: 70040560DRLETR (Distressed 
Leather Whiskey/Aged Natural Oak), 
10001350BRPTTR (Italian Brompton 
Pewter Leather/Grey Oak)

70040560 
DRLETR

10001350 
BRPTTR

SADDLE DINING SIDE CHAIR   
Shown in Italian Brompton 
Pewter Leather/Grey Oak 
19¾"w x 21¼"d x 30"h 
Seat 19"h 
SKU: 10001246BRPTTR (Italian 
Brompton Pewter Leather/Grey Oak), 
10001243BRESTR (Italian Brompton 
Espresso Leather/Espresso Walnut), 
10001245BREBTR (Italian Brompton 
Ebony Leather/Black Oak)

10001246 
BRPTTR

10001243 
BRESTR

10001245 
BREBTR
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MADELEINE METAL 
SIDE CHAIR   
20¼"w x 21"d x 35"h 
Seat 18"h 
SKU: 70020481 
Available in: Gunmetal (METLTR)

DINING CHAIRS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

SINCLAIR SIDE CHAIR   
Shown in Burnt Oak 
17¾"w x 19¾"d x 35"h 
Seat 18½"h 
SKU: 70310915 
Available in: Weathered Oak Drifted (WOAKTR), 
Burnt Oak (BOAKTR), 
Brown Oak Drifted (BRNTR)  
or Black Oak Drifted (ANTBTR)

BRNTR ANTBTRWOAKTR BOAKTR

MADELEINE SIDE CHAIR   
Shown in Burnt Oak  
19"w x 21"d x 34½"h 
Seat 18"h 
SKU: 70310923 
Available in: Weathered Oak Drifted 
(WOAKTR), Burnt Oak (BOAKTR), 
Brown Oak Drifted (BRNTR)  
or Black Oak Drifted (ANTBTR)

BRNTR ANTBTRWOAKTR BOAKTR

REMY SIDE CHAIR   
Shown in Burnished Metal 
21"w x 16½"d x 37"h 
Seat 19"h 
SKU: 70020451 
Available in: Gunmetal (GMTLTR), 
Burnished Metal (STLTR) or Black (BLKTR)

GMTLTR STLTR BLKTR
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A B

BAR & COUNTER STOOLS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. EMERY TR ACK ARM STOOL   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass 

Barstool: 21"w x 20½"d x 42"h 
Seat 29"h; arm 35½"h; footrest 12"h 

Leather SKU: 10001301BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Polished Stainless Steel),  
10001298BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass),  

10001300BRESTR (Italian Brompton Espresso Leather/Bronze) 
Fabric SKU: 10001301BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Polished Stainless Steel),  

10001298BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Burnished Brass),  
10001300BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Bronze) 

Counter Stool: 17"w x 20½"d x 38"h 
Seat 26"h; arm 31½"h; footrest 8"h 

Leather SKU: 10001294BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Polished Stainless Steel), 
10001304BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass), 

10001299BRESTR (Italian Brompton Espresso Leather/Bronze) 
Fabric SKU: 10001294BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Polished Stainless Steel), 

10001304BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Burnished Brass), 
10001299BVCHTR (Charcoal Performance Velvet/Bronze)

B. REESE BARSTOOL   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass 

18"w x 15"d x 31"h; footrest 11"h 
SKU: 10001272BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Polished Stainless Steel),  

10001273BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass),  
10001277BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Brushed Bronze)

C. 1960s ROME BARSTOOL   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass 

16"w x 14"d x 30"h; footrest 11¾"h 
SKU: 10001289BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Polished Stainless Steel),  

10001288BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Burnished Brass),  
10001287BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Bronze)

C

10001300 10001300 
BRESTR,
10001299 
BRESTR

10001301 10001301 
BRPTTR,
10001294 
BRPTTR

10001298 10001298 
BRPTTR,
10001304 
BRPTTR

10001300 
BVCHTR,
10001299 
BVCHTR

10001298 
BVCHTR,
10001304 
BVCHTR

10001301 
BVCHTR,
10001294 
BVCHTR

10001272 
BRPTTR

10001273 
BRPTTR

10001277 
BRPTTR

10001289 
BRPTTR

10001288 
BRPTTR

10001287 
BRPTTR
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BAR & COUNTER STOOLS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

ADÈLE BARSTOOL   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Grey Oak 
19"w x 21½"d x 42"h
Seat 31"h; footrest 12"h
SKU: 76030964DRLETR (Distressed Whiskey Leather/
Aged Natural Oak), 10001353BRPTTR (Italian 
Brompton Pewter Leather/Grey Oak)

76030964 
DRLETR

10001353 
BRPTTR

MORGAN ARMLESS STOOL   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Grey Oak 
Barstool: 17"w x 20½"d x 42"h  
Seat: 30"h; footrest 12"h 
Leather SKU: 10001293BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Grey Oak), 
10001292BRESTR (Italian Brompton Espresso Leather/Espresso Walnut) 
Fabric SKU: 10001293CGSDTR (Sand Performance Linen/Grey Oak), 
10001292CGSDTR (Sand Performance Linen/Espresso Walnut) 
Counter Stool: 17"w x 20½"d x 38"h 
Seat 26"h; footrest 8"h 
Leather SKU: 10001637BRPTTR (Italian Brompton Pewter Leather/Grey Oak), 
10001634BRESTR (Italian Brompton Espresso Leather/Espresso Walnut) 
Fabric SKU: 10001637CGSDTR (Sand Performance Linen/Grey Oak), 
10001634CGSDTR (Sand Performance Linen/Espresso Walnut)

10001293 
BRPTTR,
10001637 
BRPTTR

10001292 
BRESTR, 
10001634 
BRESTR

10001293 
CGSDTR, 
10001637 
CGSDTR

10001292 
CGSDTR, 
10001634 
CGSDTR

SINCLAIR STOOL   
Shown in Burnt Oak 
Barstool: 20"w x 18"d x 45"h 
Seat 30"h
SKU: 70020429BOAKTR (Burnt Oak), 
70020429ANTBTR (Black Oak Drifted)
Counter Stool: 20"w x 18"d x 41"h
Seat 26"h
SKU: 70020431BOAKTR (Burnt Oak), 
70020431ANTBTR (Black Oak Drifted)

ANTBTRBOAKTR

MADELEINE ARMLESS STOOL   
Shown in Burnt Oak 
Barstool: 19"w x 22"d x 46½"h  
Seat 30"h; footrest 10"h 
SKU: 70010148WOAKTR (Weathered Oak), 
70010148BOAKTR (Burnt Oak), 
70010148BRNTR (Brown Oak Drifted), 
70010148ANTBTR (Black Oak Drifted) 
Counter Stool: 19"w x 22"d x 43"h 
Seat 26"h; footrest 7¾"h 
SKU: 70010146WOAKTR (Weathered Oak), 
70010146BOAKTR (Burnt Oak), 
70010146BRNTR (Brown Oak Drifted), 
70010146ANTBTR (Black Oak Drifted)

BRNTR ANTBTRWOAKTR BOAKTR

SADDLE STOOL   
Shown in Italian Brompton Pewter Leather/Grey Oak 
Barstool: 19¾"w x 21¼"d x 41"h  
Seat 30"h; footrest 12"h 
SKU: 10001253BRPTTR (Italian Brompton Pewter 
Leather/Grey Oak), 10001254BRESTR (Italian 
Brompton Espresso Leather/Espresso Walnut), 
10001251BREBTR (Italian Brompton Ebony 
Leather/Black Oak) 
Counter Stool: 19¾"w x 21¼"d x 37"h 
Seat: 26"h; footrest 8"h
SKU: 10001242BRPTTR (Italian Brompton Pewter 
Leather/Grey Oak), 10001252BRESTR (Italian 
Brompton Espresso Leather/Espresso Walnut), 
10001244BREBTR (Italian Brompton Ebony 
Leather/Black Oak)

10001253 
BRPTTR, 
10001242 
BRPTTR

10001254 
BRESTR, 
10001252 
BRESTR

10001251 
BREBTR, 
10001244 
BREBTR
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BAR & COUNTER STOOLS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

1920s AMERICAN 
FACTORY BARSTOOL   
15¼" diam., 29"h 
Counter Stool: 15¼"diam., 25"h 
SKU: 10000239BLKTR (Mango 
Wood/Iron)

IRON SCAFFOLD BARSTOOL   
21¼"w x 22½"d x 37½"h 
Seat 32"h 
Footrest 13"h 
SKU: 10000195COCOTR (Italian 
Brompton Cocoa Leather)

MADELEINE METAL 
BARSTOOL   
21¼"w x 23¼"d x 47"h 
Seat 30½"h 
Footrest 15¾"h 
SKU: 70030777GMTLTR (Gunmetal)

1940s VINTAGE TOLEDO 
BAR CHAIR   
Shown in Black Wood/Polished Chrome 
16¼"w x 18"d x 37"-41¼"h 
Seat 25¼"-29½"h 
Footrest 9"h 
SKU: 73700017CHRTR (Black Wood/
Polished Chrome), 73700017BRSTR 
(Black Wood/Burnished Brass), 
73700017DBLKTR (Black Wood/
Distressed Black)

73700017 
BRSTR

73700017 
DBLKTR

73700017 
CHRTR

1940s VINTAGE TOLEDO 
BARSTOOL   
Shown in Black Wood/Polished Chrome 
15½"w x 15½"d x 25¼"-29½"h 
Footrest 9"h 
SKU: 71970009CHRTR (Black Wood/
Polished Chrome), 71970009BRSTR 
(Black Wood/Burnished Brass), 
71970009DBLKTR (Black Wood/
Distressed Black)

71970009 
BRSTR

71970009 
DBLKTR

71970009 
CHRTR

SAYER SWIVEL STOOL   
Shown in Italian Berkshire Ebony Leather/
Brushed Bronze 
Barstool: 16½" diam., 31¼"h 
Footrest 11"h 
SKU: 10001313BMEBTR (Italian 
Berkshire Ebony Leather/Brushed Bronze), 
10001315BRZTR (Cerused Brown Oak/
Brushed Bronze)  
Counter Stool: 16½" diam., 26"h 
Footrest 7"h 
SKU: 10004422BMEBTR (Italian 
Berkshire Ebony Leather/Brushed Bronze), 
10001316BRZTR (Cerused Brown Oak/
Brushed Bronze)

10001315 
BRZTR, 
10001316 
BRZTR

10001313 
BMEBTR, 
10004422 
BMEBTR

REMY BARSTOOL   
Shown in Burnished Metal 
20"w x 16"d x 46½"h 
Seat 30"h 
Footrest 11"h 
SKU: 72450575GMTLTR (Gunmetal), 
72450575STLTR (Burnished Metal), 
72450575BLKTR (Solid Black) 

GMTLTR STLTR BLKTR

REMY BACKLESS STOOL   
Shown in Burnished Metal 
Barstool: 16½"w x 16½"d x 30"h 
Footrest 11"h 
SKU: 70020455GMTLTR (Gunmetal), 
70020455STLTR (Burnished Metal), 
70020455BLKTR (Solid Black) 
Counter Stool: 16½"w x 16½"d x 26"h 
Footrest 8"h 
SKU: 70020459GMTLTR (Gunmetal), 
70020459STLTR (Burnished Metal), 
70020459BLKTR (Solid Black) 

GMTLTR STLTR BLKTR
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BA

LOUNGE CHAIRS
& BENCHES

DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA

SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. TUFTED LEATHER & METAL BENCH   
50" or 76¾"w x 20"d x 17"h 

SKU: 10000657TBCOTR (50"), 
10000649TBCOTR (77") 

Available in: Tobacco Italian Leather/Black Steel

B. MILANO TUFTED CHAIR   
Shown in Molasses Italian Leather/Distressed Steel 

29"w x 24"d x 32"h 
Seat 21¼"w x 19¼"d 

SKU: 10001318CHNTTR (Molasses Italian Leather/Distressed Steel),  
10001318BLKTR (Onyx Italian Leather/Distressed Steel)

10001318 
BLKTR

10001318 
CHNTTR
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1950s ITALIAN SHELTER ARM SWIVEL CHAIR   
Classic: 30½"w x 32½"d x 29"h; seat 18"h 
SKU: 10005917 Also available in Nonswivel. 
Luxe: 31"w x 35"d x 29"h; seat 18"h 
SKU: 10005926 Also available in Nonswivel.

RENZO SWIVEL CHAIR   
Classic: 31"w x 35"d x 31"h; seat 20"h 
SKU: 10005912 Also available in Nonswivel.  
Luxe: 31"w x 38"d x 31"h; seat 20"h 
SKU: 10005913 Also available in Nonswivel. 

DREW SWIVEL CHAIR  
31"w x 29"d x 27"h; seat 16"h 
SKU: 10005928 Also available in Nonswivel.

DREW CURVED SWIVEL CHAIR  
31"w x 28"d x 27"h; seat 16"h 
SKU: 10005949 Also available in Nonswivel.

LOUNGE CHAIRS
READY TO SHIP IN 4 WEEKS OR LESS IN OUR EXCLUSIVE RH CONTRACT VINYLIFE™. 
COM/COL: READY TO SHIP IN 5-6 WEEKS FROM RECEIPT OF MATERIAL.

REGINALD CHAIR   
Shown in Brushed Brass 
30"w x 32"d x 29"h; seat 18"h 
SKU: 10005941 (Polished Stainless 
Steel), 10005909 (Brushed Brass)

Polished 
Stainless 
Steel

Brushed 
Brass

LUCA CHAIR   
Shown in Brushed Brass 
30"w x 37"d x 33"h; seat 18"h 
SKU: 10005934 (Polished Stainless 
Steel), 10005933 (Brushed Brass)

Polished 
Stainless 
Steel

Brushed 
Brass

LENNON CHAIR   
Shown in Brushed Brass 
40"w x 39"d x 32"h; seat 19"h 
SKU: 10005938 (Polished Stainless 
Steel), 10005937 (Brushed Brass)

Polished 
Stainless 
Steel

MILES CHAIR   
Shown in Brushed Brass 
28"w x 36"d x 31"h; seat 19"h 
SKU: 10005942 (Polished Stainless 
Steel), 10005930 (Brushed Brass)

Polished 
Stainless 
Steel

Brushed 
Brass

Brushed 
Brass
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B CA

LOUNGE CHAIRS
READY TO SHIP IN 4 WEEKS OR LESS IN OUR EXCLUSIVE RH CONTRACT VINYLIFE™.

COM/COL: READY TO SHIP IN 5-6 WEEKS FROM RECEIPT OF MATERIAL.

A. KEATON CHAIR   
32"w x 36"d x 36"h; seat 20"h 

SKU: 10005939 
Also available in Swivel.

B. BARCLAY CHAIR   
Classic: 32"w x 37"d x 34"h; seat 20"h 

SKU: 10005924 
Luxe: 34"w x 42"d x 35"h; seat 20"h

SKU: 10005922

C. LOWELL CHAIR   
37"w x 38"d x 35"h; seat 20"h 

SKU: 10005935 
Also available in Swivel.
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SOFAS
READY TO SHIP IN 4 WEEKS OR LESS IN OUR EXCLUSIVE RH CONTRACT VINYLIFE™. 
COM/COL: READY TO SHIP IN 5-6 WEEKS FROM RECEIPT OF MATERIAL.

1950s ITALIAN SHELTER ARM SOFA 
Classic Sofa: 72", 84", 96" or 108"w; 
32½"d x 29"h; seat 18"h 
72" Sofa SKU: 10005914 
84" Sofa SKU: 10005915
96" Sofa SKU: 10005916 
108" Sofa SKU: 10005921 

Luxe Sofa: 72", 84", 96" or 108"w; 
35"d x 29"h; seat 18"h 
72" Sofa SKU: 10005925 
84" Sofa SKU: 10005923
96" Sofa SKU: 10005900 
108" Sofa SKU: 10005901

HAYDEN SOFA 
Classic Sofa: 72", 84", 96", 108" 
or 120"w; 40"d x 32"h; seat 18"h 
72" Sofa SKU: 10005898 
84" Sofa SKU: 10005899
96" Sofa SKU: 10005903 
108" Sofa SKU: 10005904 
120" Sofa SKU: 10005902 

Luxe Sofa: 72", 84", 96", 108" 
or 120"w; 44"d x 32"h; seat 18"h 
72" Sofa SKU: 10005908 
84" Sofa SKU: 10005907
96" Sofa SKU: 10005906 
108" Sofa SKU: 10005905 
120" Sofa SKU: 10005946

PA XTON SOFA 
72", 84", 96", 108" or 120"w; 
37"d x 31"h; seat 17"h 
72" Sofa SKU: 10005945 
84" Sofa SKU: 10005948
96" Sofa SKU: 10005947 
108" Sofa SKU: 10005944 
120" Sofa SKU: 10005943

RENZO SOFA 
Classic Sofa: 72", 84", 96" or 108"w; 
35"d x 31"h; seat 20"h 
72" Sofa SKU: 10005954 
84" Sofa SKU: 10005950
96" Sofa SKU: 10005951 
108" Sofa SKU: 10005952 

Luxe Sofa: 72", 84", 96" or 108"w; 
38"d x 31"h; seat 20"h 
72" Sofa SKU: 10005953 
84" Sofa SKU: 10005932
96" Sofa SKU: 10005931 
108" Sofa SKU: 10005929
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CASE 
GOODS

KILN-DRIED HARDWOOD

MORTISE-AND-TENON JOINERY

REINFORCED CORNER BLOCKING

TABLES TIP-TESTED TO 240 POUNDS

METAL DRAWER GLIDES

ADJUSTABLE NYLON FOOT GLIDES 
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A B C

OCCASIONAL TABLES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. AERO ROUND SIDE TABLE   
20" diam., 20"h 

SKU: 10000224NATLTR
Available in: Natural Elm

B. LOWE ROUND SIDE TABLE   
Shown in Polished Stainless Steel 

12" diam., 19"h 
SKU: 10001870 

Available in: Polished Stainless Steel (METLTR),  
Brushed Brass (BRSSTR) or Brushed Bronze (BRNZTR)

C. 1930s MARTINI SIDE TABLE   
Shown in Antique Brass 

10" diam., 26½"h  
SKU: 70020424  

14" diam., 26½"h  
SKU: 70020442 

Available in: Polished Nickel (SLVRTR), 
Antique Brass (ABRSTR) 

 or Bronze (BRZTR)

BRNZTRMETLTR BRSSTR ABRSTRSLVRTR BRZTR
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OCCASIONAL TABLES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MARBLE PLINTH CUBE 
SIDE TABLE   
19¾" sq., 20¼"h  
SKU: 10000221WMARTR 
Available in: White Marble

RECLAIMED RUSSIAN OAK 
PARSONS CUBE   
19" sq., 19"h 
SKU: 10000228BRNTR 
Available in: Reclaimed Brown Oak

SUAR WOOD CYLINDER STOOL   
Shown in Charcoal 
14¾"w x 13½"d x 17"h 
SKU: 10000218BRNTR (Charcoal), 
10000218BLKTR (Ebony)

BRNTR BLKTR

SUAR WOOD LOW TABLE   
Shown in Charcoal 
34" diam., 13"h 
SKU: 10000223BRNTR (Charcoal), 
10000223BLKTR (Ebony)

BRNTR BLKTR
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NICHOLAS COLLECTION
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

NICHOLAS MARBLE ROUND 
SIDE TABLE  
18" diam., 20"h  
SKU: 10000225MWHTTR 
Available in: White Marble/Burnished Brass

NICHOLAS MARBLE ROUND 
COFFEE TABLE   
36" diam., 14"h 
SKU: 10000222MWHTTR 
Available in: White Marble/Burnished Brass

NICHOLAS MARBLE 
CONSOLE TABLE   
72"w x 16"d x 30"h 
SKU: 70040039MWHTTR 
Available in: White Marble/Burnished Brass

NICHOLAS MARBLE RECTANGULAR 
COFFEE TABLE   
48"w x 24"d x 14"h 
SKU: 10005144MWHTTR 
Available in: White Marble/Burnished Brass
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FLATIRON
RECTANGULAR DINING TABLE   
72"l x 35½"w x 30½"h 
SKU: 10000197WOAKTR 
Available in: Reclaimed Natural Elm/Rust Metal

RECLAIMED RUSSIAN OAK PARSONS 
RECTANGULAR DINING TABLE   
72"l x 39½"w x 30"h 
SKU: 10000196BRNTR 
Available in: Reclaimed Brown Oak

DINING TABLES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS
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LIGHTING
SOLID BRASS, STEEL, IRON OR CAST ALUMINUM 

K-9 AND BLOWN GLASS 

FINISHED IN LIVE SOLID BRASS, 
LACQUERED BURNISHED BRASS  

OR NICKEL

DRY, DAMP OR WET UL LISTED

COMPATIBLE WITH LED BULBS

DIMMER SWITCH COMPATIBLE 
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CHANDELIERS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. BISTRO GLOBE CLEAR GLASS CHANDELIER   
Shown in Burnished Brass 

8-Light Body: 34" diam., 25½"h; Overall: 90"h SKU: 70050466 
12-Light Body: 42" diam., 27¾"h; Overall: 90½"h SKU: 70050464 
16-Light Body: 56" diam., 35½"h; Overall: 94½"h SKU: 70030050 

Uses eight to sixteen 40W max E12 base bulbs (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR) or Burnished Brass (BRSTR) 

Damp UL listed

B. GLASS GLOBE MOBILE 6-ARM CHANDELIER   
Shown in Black 

Body: 55"w x 39½"d 
Overall: 39½"-75"h 

SKU: 70130956 
Uses six 16W max G4 bi-pin base bulbs (included) 

Available in: Lacquered Burnished Brass (LBBTR) or Black (BLKTR) 
Dry UL listed

A B

LBBTR BLKTRPNTR BRSTR
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CHANDELIERS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

RIVETED MESH   
RECTANGULAR CHANDELIER   
Body: 50"w x 16"d x 12"h 
Overall: 92"h 
SKU: 70060191ISTLTR 
Uses six 60W max E26 base bulbs (included) 
Available in: Industrial Steel 
Dry UL listed

RIVETED MESH ROUND CHANDELIERRIVETED MESH ROUND CHANDELIER   
24" Body: 24" diam., 12"h; Overall: 96½"h  
SKU: 70600996ISTLTR 
40" Body: 40" diam., 12"h; Overall: 96½"h  
SKU: 10000148ISTLTR 
Uses four to eight 60W max E26 base bulbs (included) 
Available in: Industrial Steel 
Dry UL listed

WELLES CLEAR CRYSTAL  
ROUND CHANDELIER   
Body: 43½" diam., 15¾"h 
SKU: 73340002IRONTR 
Uses ten 25W max E12 base bulbs (included) 
Available in: Iron 
Dry UL listed
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CHANDELIERS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

PER ALTA ROUND CHANDELIER   
36" Body: 36" diam., 2½"h; Overall: 32"-74"h 
SKU: 10005145IRONTR 
48" Body: 48" diam., 2½"h; Overall: 39½"-81½"h 
SKU: 10000142IRONTR 
Intended for ambient light only 
Integrated LED 
Available in: Forged Iron 
Dry UL listed

PER ALTA LINEAR CHANDELIER   
Body: 62"w x 20"d x 2½"h 
Overall: 39½"-81½"h 
SKU: 10000153IRONTR 
Intended for ambient light only 
Integrated LED 
Available in: Forged Iron 
Dry UL listed

CAMINO VINTAGE CANDELABR A 
ROUND CHANDELIER   
38" Body: 38¼" diam., 38½"h; Overall: 38½"-80½"h 
SKU: 10002047IRONTR 
63" Body: 62½" diam., 47¼"h; Overall: 47¼"-89¼"h 
SKU: 10000555IRONTR  
Uses eighteen to thirty 25W max E12  
candelabra base bulbs (sold separately) 
SKU: 10005614BULBTR (6-pack) 
Available in: Forged Iron 
Dry UL listed

CAMINO VINTAGE FILAMENT 
2-TIER-TIER- CHANDELIER   
Body: 70¾" diam., 18"h 
Overall: 63½"-105½"h 
SKU: 10002040IRONTR 
Uses sixty-six 25W max T6 candelabra  
base bulbs (sold separately) 
SKU: 10005613BULBTR (6-pack)  
Available in: Forged Iron 
Dry UL listed
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CHANDELIERS & PENDANTS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

CAPIZ SHELL PENDANT   
18" Body: 18" diam., 18"h; Overall: 90"h 
SKU: 10000189 
24" Body: 24" diam., 24"h; Overall: 96"h 
SKU: 10002048 
30" Body: 30" diam., 30"h; Overall: 102"h 
SKU: 10000188 
36" Body: 36" diam., 36"h; Overall: 108"h 
SKU: 10000184 
Uses 60W max E26 base bulbs (sold separately) 
Available in: Matte Black (SHELTR) 
Damp UL listed

KINETIC 2-TIER CHANDELIER-TIER CHANDELIER-    
Shown in Dark Steel 
Body: 48¾"w x 68¾"l; Overall: 25¼"-61¼"h 
SKU: 10000144 
Uses twelve 40W max E26 base bulbs (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR)
or Dark Steel (ABRSTR)  
Dry UL listed

PNTR ABRSTR

KINETIC CHANDELIER   
Shown in Dark Steel 
Body: 48¾"w x 69¾"l; Overall: 14½"-50½"h 
SKU: 70050445 
Uses six 40W max E26 base bulbs (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR) 
or Dark Steel (ABRSTR) 
Dry UL listed

PNTR ABRSTR
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PENDANTS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. ANTIQUED METAL DRUM PENDANT   
Shown in Antique Silver  

20" Body: 19½" diam., 9¼"h  
SKU: 70020496 

26" Body: 25½" diam., 12"h  
SKU: 70130958 

Uses three 60W max E26 base bulbs (sold separately) 
Available in: Vintage Brass (VBRSTR), 

Antique Silver (ASILTR) or Bronze (BRZTR) 
Dry UL listed 

B. ANTIQUED METAL DOME PENDANT   
Shown in Antique Bronze 

20" Body: 19½" diam., 9¼"h  
SKU: 10001636 

Uses one 100W max Type G bulb (included) 
25" Body: 24½" diam., 12"h  

SKU: 10001635  
Uses one 150W max Type G bulb (included) 

Available in: Vintage Brass (VBRSTR) 
or Antique Bronze (ABRZTR)  

Dry UL listed

BA

VBRSTR ABRZTRVBRSTR ASILTR BRZTR
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PENDANTS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MARITIME PENDANT   
Body: 18¾" diam., 23"h 
SKU: 10000187 
Uses one 150W max bulb 
(sold separately)  
Three 15" rods included 
Available in: Weathered Zinc (WZNCTR) 
Dry UL listed

INDUSTRIAL CAGE 
FILAMENT PENDANT   
Body: 5½" diam., 8"h 
Cord: 16"l  
SKU: 10000231 
Uses one 40W max E26 base bulb 
(included) 
Available in: Aged Steel (VSTLTR) 
Dry UL listed

20TH C. FACTORY FILAMENT 
BARE BULB SINGLE PENDANT   
Shown in Aged Steel 
Body: 4½" diam., 6¾"h 
Cord: 16"l  
SKU: 70040343 
Uses one 40W max E26 base bulb 
(included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR), 
Weathered Zinc (WZNCTR) 
or Aged Steel (VSTLTR)  
 Dry UL listed

PNTR WZNCTR VSTLTR

HARMON PENDANT   
Shown in Satin Nickel 
11" Body: 11" diam., 13"h 
Overall: 23¾"-59¾"h 
SKU: 70050441 
15" Body: 15" diam., 15"h 
Overall: 25½"-61½"h 
SKU: 10000638 
Uses one 100W max E26 base bulb (sold separately) 
Available in: Satin Nickel (SNCKTR), 
Antiqued Brass (ABRSTR) or Dark Brass Natural (DBNTR)
Damp UL listed

ABRSTRSNCKTR DBNTR

BENSON PENDANT   
Shown in Satin Nickel 
Body: 13" diam., 19"h 
Overall: 29"-65"h 
SKU: 10000200
Uses two 60W max E26 base bulbs 
(sold separately) 
Available in: Satin Nickel (SNCKTR)
or Bronze (DBNTR) 
Dry UL listed

SNCKTR DBNTR

VINTAGE BARN PENDANT   
Shown in Weathered Zinc 
10" Body: 10" diam.; Overall: 16¾"-76¾"h 
SKU: 70030579 
Uses one 60W max E26 base bulb (sold separately) 
14" Body: 14" diam.; Overall: 21½"-81½"h  
SKU: 70030618 
Uses one 60W max E26 base bulb (sold separately) 
18" Body: 18" diam.; Overall: 23¾"-83¾"h  
SKU: 70030578 
Uses one 75W max E26 base bulb (sold separately) 
26" Body: 26" diam.; Overall: 29¼"-89¼"h  
SKU: 10000192 
Uses one 100W max E26 base bulb (sold separately) 
One 8", two 12" and two 18" rods included 
Available in: Weathered Zinc (WZNCTR) or Matte Black (BLKTR) 
Damp UL listed

WZNCTR BLKTR
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PARISIAN ARCHITECTUR AL 
CLEAR GLASS POSTE PENDANT   
16" Body: 16" diam.; Overall: 92"h 
SKU: 10000238CRSTTR 
Uses one 60W max E26 base bulb (included) 
20" Body: 20" diam.; Overall: 97"h 
SKU: 10000235CRSTTR 
Uses one 75W max E26 base bulb (included) 
Available in: Aged Steel 
Damp UL listed

AQUITAINE PENDANT   
Shown in Burnished Brass 
Body: 4½" diam., 23½"h 
Overall: 25"-60½"h 
SKU: 10000217PNTR (Polished Nickel), 
10000217ABRSTR (Burnished Brass), 
10000217BRZTR (Bronze) 
Uses one inset 3W LED bulb (included) 
CCT: 2700K, 30,000 hours projected life span 
Damp UL listed

PNTR ABRSTR BRZTR

LANGUEDOC PENDANT   
Shown in Antiqued Brass 
Body: 11½" diam. 
Overall: 17"-77"h 
SKU: 70050470PNTR (Polished Nickel), 
70050470ABRSTR (Antiqued Brass), 
70050470BRZTR (Bronze) 
Uses one 40W max E26 base bulb (included) 
Damp UL listed

PNTR ABRSTR BRZTR

MACHINIST GLASS 
CYLINDER PENDANT   
Shown in Lacquered Burnished Brass 
Body: 6¾"w x 4"d x 22"h 
Overall: 33"-99"h 
Glass SKU: 70060253CLRTR 
Pendant SKU: 70060250PNTR (Polished 
Nickel), 70060250LBBTR (Lacquered 
Burnished Brass), 70060250BRZTR (Bronze) 
Uses one 100W max E26 base bulb (included)  
Damp UL listed

PNTR LBBTR BRZTR

MACHINIST GLASS 
CLOCHE PENDANT   
Shown in Lacquered Burnished Brass 
Body: 14" diam., 16½"h 
Overall: 25½"-91½"h 
Glass SKU: 70060249CLRTR 
Pendant SKU: 70060250PNTR (Polished 
Nickel), 70060250LBBTR (Lacquered 
Burnished Brass), 70060250BRZTR (Bronze) 
Uses one 100W max E26 base bulb (included) 
Damp UL listed

PNTR LBBTR BRZTR

UTILITAIRE GLOBE
SHADE PENDANT   
Shown in Lacquered Burnished Brass 
Body: 8" diam., 11½"h  
Overall: 14½"-205"h 
SKU: 10002044LBCLTR (Lacquered 
Burnished Brass), 10002044BZCLTR (Bronze) 
Uses one 40W max E26 base bulb (included) 
Damp UL listed

LBCLTR BZCLTR

PENDANTS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS
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SCONCES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. BISTRO GLOBE CLEAR GLASS SINGLE SCONCE   
Shown in Brass  

6"w x 7½"d x 12"h 
SKU: 10000243 

Uses one 40W max E12 base bulb (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR) or Brass (BRZTR) 

Damp UL listed

B. BISTRO GLOBE CLEAR GLASS DOUBLE SCONCE   
Shown in Brass  

14"w x 7¼"d x 11"h 
SKU: 70030432 

Uses two 40W max E12 base bulbs (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR) or Brass (BRZTR) 

Damp UL listed

C. GASLIGHT LENS SCONCE   
6"w x 4"d x 10½"h 

SKU: 70040169 
Uses one 40W max E26 base bulb (included) 

Available in: Iron (VBRSTR) 
Dry UL listed

D. GASLIGHT LENS GR AND SCONCE   
6"w x 4"d x 24"h 
SKU: 70040257 

Uses one 40W max E26 base bulb (included) 
Available in: Iron (VBRSTR) 

Dry UL listed

A B C D

PNTR BRZTR PNTR BRZTR
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SCONCES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

BOULE DE CRISTAL 
GR AND SINGLE SCONCE   
Shown in Lacquered Burnished Brass  
6¼"w x 5"d x 28"h 
SKU: 70050468 
Uses one 20W max GY8 bi-pin base bulb 
(included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR)  
or Lacquered Burnished Brass (LBBTR) 
Damp UL listed

PNTR LBBTR

FONTANELLE SINGLE SCONCE   
Shown in Burnished Brass 
4½"w x 6"d x 23"h 
SKU: 10000143 
Uses one 40W max E26 base bulb 
(included) 
Available in: Burnished Brass (ORBSTR) 
or Bronze (BRZTR) 
Damp UL listed

ORBSTR BRZTR

CANNELE SINGLE SCONCE   
Shown in Burnished Brass 
4½"w x 4"d x 18¼"h 
SKU: 70050447 
Uses one 40W max E26 base bulb 
(included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR), 
Burnished Brass (ORBSTR) 
or Bronze (BRZTR) 
Damp UL listed

PNTR ORBSTR BRZTR

CANNELE DOUBLE SCONCE   
Shown in Burnished Brass 
8¼"w x 4"d x 18¼"h 
SKU: 10000242 
Uses two 40W max E26 base bulbs 
(included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR), 
Burnished Brass (MBRSTR) 
or Bronze (BRZTR) 
Damp UL listed

PNTR MBRSTR BRZTR

MASSENET SCONCE   
Shown in Lacquered Burnished Brass 
4½"w x 3½"d x 23"h 
SKU: 70030592 
Uses one 40W max E26 base bulb 
(included) 
Available in: Lacquered Burnished 
Brass (LBBTR) or Bronze (BRZTR) 
Wet UL listed

LBBTR BRZTR

UNION FILAMENT CLEAR 
GLASS NARROW TALL SCONCE   
Shown in Polished Nickel 
5¼"w x 5½"d x 17½"h 
SKU: 70040715 
Uses one 40W max E26 base bulb  
(sold separately) 
Available in: Polished Nickel/Clear 
Glass (PNCRTR), Polished Nickel/
Milk Glass (PNMGTR), Bronze/Clear 
Glass (BZCRTR) or Bronze/Milk Glass 
(BSMGTR) 
Damp UL listed

PNCRTR,
PNMGTR

BZCRTR,
BSMGTR

CADE DOUBLE SCONCE   
Shown in Polished Chrome 
3"w x 4½"d x 16¼"h 
SKU: 70050461 
Uses two 30W max halogen base bulbs 
(included) 
Available in: Polished Chrome 
(PCTR), Satin Nickel (ASILTR)  
or Oil-Rubbed Bronze (BRZTR) 
Damp UL listed

BRZTRPCTR ASILTR

POWELL SCONCE   
Shown in Polished Chrome 
4"w x 4"d x 12"h 
SKU: 70130962 
Uses one 60W max E26 base bulb  
(sold separately) 
Available in: Polished Chrome (PCTR) 
or Oil-Rubbed Bronze (BRZTR) 
Damp UL listed

BRZTRPCTR
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SCONCES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

ASBURY DOUBLE SCONCE   
11"w x 6"d x 9½"h 
SKU: 10000201 
Uses two 60W max E26 base bulbs (sold separately) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
Damp UL listed

SUTTON DOUBLE SCONCE   
Shown in Polished Chrome 
5"w x 4½"d x 15"h 
SKU: 70050451 
Uses two 60W max E26 base bulbs (sold separately) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR),  
Satin Nickel (SNCKTR) or  
Lacquered Burnished Brass (LBBTR) 
Damp UL listed

CHRTR SNCKTR LBBTR

SUTTON GR AND SCONCE   
Shown in Polished Chrome 
5"w x 4½"d x 30½"h 
SKU: 70060184 
Uses four 60W max E26 base bulbs (sold separately) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR),  
Satin Nickel (SNCKTR) or  
Lacquered Burnished Brass (LBBTR) 
Damp UL listed

CHRTR SNCKTR LBBTR

EDISON MILK GLASS INLINE 
DOUBLE SCONCE   
Shown in Polished Nickel 
5"w x 4¾"d x 21¼"h 
SKU: 70040363 
Uses two 40W max tube bulbs 
(two 30W Vintage Cylinder Filament 
bulbs included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR) 
or Gunmetal/Bronze (PEWTTR) 
Damp UL listed

PNTR PEWTTR

DILLON SINGLE SCONCE   
Shown in Polished Chrome 
4½"w x 7"d x 9½"h 
SKU: 70050488 
Uses one 60W max bulb (included) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Satin Nickel (SNCKTR) or  
Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)  
Damp UL listed 

ORBTRCHRTR SNCKTR
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SCONCES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

20TH C. LIBR ARY SINGLE SCONCE   
7½"w x 17½"d x 10½"h  
SKU: 10000240 
Uses one 40W max E26 base bulb (sold separately) 
Available in: Aged Steel (ASTLTR) 
Dry UL listed

20TH C. LIBR ARY DOUBLE SCONCE   
7½"w x 29¼"d x 10½"h  
SKU: 10000244 
Uses one 40W max E26 base bulb (included) 
Available in: Aged Steel (ASTLTR) 
Dry UL listed

20TH C. FACTORY FILAMENT 
BARE BULB SCONCE  
Shown in Weathered Zinc 
4½"w x 5¾"d x 5"h 
SKU: 10000237 
Uses one 40W max E26 base bulb (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR), 
Weathered Zinc (WZNCTR) 
or Aged Steel (VSTLTR) 
Dry UL listed

PNTR WZNCTR VSTLTR

VINTAGE BARN SCONCE   
Shown in Matte Black 
10" Body: 10"w x 14¼"d x 10"h 
SKU: 10000206 
14" Body: 14"w x 21½"d x 13½"h 
SKU: 10000211 
18" Body: 18"w x 25"d x 17¾"h 
SKU: 10000209
Uses one 60W max E26 base bulb (sold separately)
Available in: Weathered Zinc (WZNCTR) 
or Matte Black (BLKTR) 
Wet UL listed

WZNCTR BLKTR
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SCONCES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

WELLES CLEAR 
CRYSTAL SCONCE   
7¾"w x 4"d x 20½"h 
SKU: 10000241 
Uses one 40W max E12 base bulb  
(included) 
Available in: Grey Iron (IRONTR) 
Dry UL listed

PER ALTA SCONCE   
3"w x 2½"d x 32"h 
SKU: 10000150 
Intended for ambient light only 
Integrated LED 
Available in: Iron (IRONTR) 
Dry UL listed

CHEVALIER SCONCE   
8½"w x 4½"d x 16"h 
SKU: 10000557 
Uses one 60W max E26 base bulb 
(included) 
Available in: Bronze (BRZTR) 
Wet UL listed

GR AND EDISON CAGED SCONCE   
Shown in Gunmetal/Bronze  
4"w x 3½"d x 18"h 
SKU: 70030055 
Uses one 40W max E26 base bulb (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR) 
or Gunmetal/Bronze (PEWTTR) 
Damp UL listed

PNTR PEWTTR

PICTURE LIGHT SCONCE   
(shown top)  
Shown in Bronze 
24" Body: 24"w x 10"d x 5"h 
SKU: 70050482 
30" Body: 30"w x 10"d x 5"h 
SKU: 70060188 
Uses two 40W max E26 base bulbs (included) 
Available in: Antique Brass (ABRSTR) 
or Bronze (BRZTR)   
Dry UL listed

ABRSTR BRZTR

MODERN PICTURE LIGHT SCONCE   
(shown bottom) 
Shown in Bronze 
18" Body: 18"w x 9"-12"d x 1½"h 
SKU: 10000233 
24" Body: 24"w x 9"-12"d x 1½"h 
SKU: 10000234 
30" Body: 30"w x 9"-12"d x 1½"h 
SKU: 10004423 
Uses two 25W max T10 base bulbs (included) 
Available in: Antique Brass (ABRSTR) 
or Bronze (BRZTR) 
Dry UL listed

ABRSTR BRZTR
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FLUSHMOUNTS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

CHAMPEAUX ADJUSTABLE 
FLUSHMOUNT   
4½" diam., 9"h 
SKU: 70130955 
Uses one 40W max GU10  
twist-and-lock base bulb (included) 
Available in: Lacquered Burnished 
Brass/Bronze (LBBTR) 
Damp UL listed

KINETIC FLUSHMOUNT   
Shown in Dark Steel 
34½" diam., 6"h 
SKU: 70040165 
Uses three 40W max E26 base bulbs (included) 
Available in: Polished Nickel (PNTR) 
or Dark Steel (ABRSTR) 
Dry UL listed

PNTR ABRSTR

VINTAGE BARN FLUSHMOUNT   
Shown in Weathered Zinc 
18" diam., 13½"h 
SKU: 10000193 
Uses one 75W max E26 base bulb 
(sold separately) 
Available in: Weathered Zinc (WZNCTR) 
or Matte Black (BLKTR) 
Damp UL listed

WZNCTR BLKTR

ANTIQUED METAL 
DRUM FLUSHMOUNT  
Shown in Bronze 
11" diam., 3½"h 
SKU: 70030958  
14" diam., 4"h 
SKU: 70040211 
Uses two 40W max E12 base bulbs (included) 
Available in: Vintage Brass (VBRSTR), 
Antique Silver (ASILTR) or Bronze (BRZTR) 
Damp UL listed

VBRSTR ASILTR BRZTR

HEATH FLUSHMOUNT   
Shown in Oil-Rubbed Bronze 
13½" diam., 5"h 
SKU: 10000219 
17" diam., 5¼"h 
SKU: 70040259 
Uses two 60W max E12 base bulbs 
(sold separately) 
Available in: Polished Nickel (PNTR), 
Polished Chrome (CHRTR)  
or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR) 
Damp UL listed

PNTR ORBTRCHRTR
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CLASSIC ADJUSTABLE TASK 
TABLE LAMP   
14½"w x 5"d x 17¼"-20¾"h 
SKU: 10000216 
Uses one T10 60W max E26 base bulb (included) 
Available in: Bronze (DBNTR) 
Dry UL listed

EQUO LED TASK 
TABLE LAMP   
32"w x 7½"d x 12½"-24½"h 
SKU: 10000215 
Integrated LED strip 
Available in: Vintage Brass (VBRSTR) 
Dry UL listed

TABLE & FLOOR 
LAMPS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

CYLINDRICAL COLUMN  
TABLE LAMP   
Shown in Antique Silver 
Lamp Base: 5" diam., 30"h 
SKU: 10000146 
Uses one 100W max E26 base bulb (sold separately) 
Shade sold separately 
Available in: Antique Silver (ASILTR), Vintage 
Brass (VBRSTR) or Bronze (BRZTR) 
Dry UL listed

BRZTRASILTR VBRSTR

CYLINDRICAL COLUMN 
ACCENT LAMP   
Shown in Bronze 
Lamp Base: 4¼" diam., 20"h 
SKU: 70050733 
Uses one 60W max E26 base bulb (sold separately) 
Shade sold separately 
Available in:  Antique Silver (ASILTR), Vintage 
Brass (VBRSTR) or Bronze (BRZTR) 
Dry UL listed

BRZTRASILTR VBRSTR

CYLINDRICAL COLUMN 
FLOOR LAMP   
Shown in Antique Silver 
Lamp Base: 9½" diam., 70¼"h 
SKU: 10000190 
Uses two 75W max E26 base bulbs 
(sold separately) 
Shade sold separately 
Available in: Antique Silver (ASILTR), 
Vintage Brass (VBRSTR) 
or Bronze (BRZTR)  
Dry UL listed

BRZTRASILTR VBRSTR
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BATH
FAUCET AND SHOWER SYSTEMS: 

SOLID, NON-CORROSIVE, DROP-FORGED BRASS

HAND-POLISHED, RICHLY PLATED FINISHES 

DRIP-FREE, WASHERLESS GERMAN CERAMIC VALVES

LOW-FLOW RATE

MEETS PLUMBING CODES ASME 1016, CSA B125.16, ASME/ANSI 
A112.18.1, CSA B125.1, IAPMO/UPC, ENERGY POLICY ACT OF 1992

ADA-COMPLIANT OPTIONS 

VANITIES: 
AVAILABLE IN MARBLE OR QUARTZ TOPS 

MARBLE TOPS HONED, HAND FINISHED AND 
SEALED TWICE FOR LONGEVITY

CAESARSTONE® AND VIATERA® QUARTZ TOPS HIGHLY 
RESILIENT, NON-POROUS, SCRATCH- AND STAIN-RESISTANT 

PREMIUM CERAMIC BASINS

SOLID HARDWOOD FRAMES WITH MORTISE-AND-TENON JOINERY

SOLID, DROP-FORGED BRASS HARDWARE 

DOVETAIL DRAWER BOXES

SOFT-CLOSE DRAWER GLIDES



AVENUE BATH 
COLLECTION

AVENUE BATH VANITY   
Overall: 30"w x 20"d x 33½"h 

Base: 30"w x 20"d x 27"h 
BASE SKU: 70050428GREYTR 

Available in: Grey Oak 
Top: 30"w x 20"d x 6½"h 

TOP SKU: 70050429WHTTR 
Available in: White Quartz (no pre-drilled holes) 

SQUARE WHITE BASIN SKU: 23800734WHT 
Top and Basin sold separately 

Convertible ADA design
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MODERN COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME
A. LEVER-HANDLE 8" WIDESPREAD FAUCET SET  
SKU: 73830501 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Polished Nickel (PNTR), Satin Nickel (SNCKTR)  
or Aged Brass (ABRSTR)
B. ROBE HOOK   
2¼"l x 1¾"w x 2¼"h SKU: 70030060 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

C. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
MULTI-PORT DIVERTER TRIM   
SKU: 70010945 (valve required: 70010813NONETR)
Available in: Polished Chrome (CHRTR), Polished Nickel 
(PNTR), Satin Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR) 
D. TISSUE HOLDER   
7"w x 3¼"d x 1¾"h SKU: 70030059 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Satin Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR)

E. TOWEL RING   
8½"w x 2½"d x 7¾"h SKU: 70050602 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Satin Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR)
F. TOWEL BAR   
18" or 24"w x 3¾"d x 2¼"h 
SKU: 70050607 (18"), 70030238 (24") 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Satin Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR)

CHRTR PNTR SNCKTR ABRSTR



A

MODERN COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME
A. WALL-MOUNT HANDHELD SHOWER   
SKU: 73830505 Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Polished Nickel (PNTR), Satin Nickel (SNCKTR) or  
Aged Brass (ABRSTR) Pair with: Multi-Port Diverter Trim  
& Valve or Thermostatic Shower Trim & Valve  
B. FLOOR-MOUNT TUB FILL 
& HANDHELD SHOWER   
SKU: 70020965 (optional rough-in valve: 70810091NONETR)  
Available in: Polished Chrome (CHRTR) or Satin Nickel 
(SNCKTR)

C. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE   
TUB & SHOWER TRIM SET WITH BATH SPOUT   
SKU: 70020533 (valve required: 70020538NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), Polished Nickel 
(PNTR), Satin Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR) 
D. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
SHOWER TRIM SET   
SKU: 70010905 (valve required: 70020537NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), Polished Nickel 
(PNTR), Satin Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR) 

B

D

F

C

E

G

E. THERMOSTATIC SHOWER TRIM   
SKU: 70030899 (valve required: 70030321NONETR 
or 70030322NONETR) Available in: Polished Chrome 
(CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR) 
F. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT TUB FILL   
SKU: 73830508 (valve included) Available in: Polished Chrome 
(CHRTR) or Satin Nickel (SNCKTR) 
G. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT TUB 
HANDHELD SHOWER WITH DIVERTER TRIM   
SKU: 70010982 (valve included) Available in: Polished Chrome 
(CHRTR) or Satin Nickel (SNCKTR)

CHRTR PNTR SNCKTR ABRSTR
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SUTTON COLLECTION 
SHOWN IN POLISHED CHROME
A. CROSS-HANDLE 8" WIDESPREAD 
FAUCET SET   
SKU: 70020925  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)
B. CROSS-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT TUB FILL   
SKU: 70020937 (valve included)  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

C. ROBE HOOK   
SKU: 70040851  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)
D. TOWEL BAR   
24"w x 2¾"d x 2½"h  
SKU: 70030272  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

E. TISSUE HOLDER  
7¼"w x 2"d x 4¾"h  
SKU: 70030275  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

CHRTR SNCKTR
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A

SUTTON COLLECTION 
SHOWN IN POLISHED CHROME

A. WALL-MOUNT HANDHELD SHOWER   
SKU: 70020933 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR) 
Pair with Multi-Port Diverter Trim & Diverter Valve 
B. CROSS-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT 
HANDHELD SHOWER   
SKU: 70020953 (valve included) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)

C. CROSS-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
SHOWER TRIM SET   
SKU: 70020941 (valve required: 70020537NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)
D. CROSS-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
MULTI-PORT DIVERTER TRIM   
SKU: 70030182 (valve required: 70010813NONETR)
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)

E. CROSS-HANDLE BALANCED-PRESSURE   
TUB & SHOWER TRIM SET WITH BATH SPOUT   
SKU: 70020945 (valve required: 70020538NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)
F. SPRITZ FLOOR-MOUNT TUB FILL   
SKU: 70020981 (optional rough-in valve: 70810091NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)

E F

DCB

CHRTR SNCKTR
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DILLON COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME
A. LEVER-HANDLE
8" WIDESPREAD FAUCET SET   
SKU: 70020639 Available in: Polished 
Chrome (CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR) 
or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)

B. TISSUE HOLDER   
8¾"w x 3½"d x 2¼"h SKU: 73340020 
Available in: Polished Chrome 
(CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR) or 
Oil-Rubbed Bronze (ORBTR) 

C. TOWEL RING   
6½"w x 2¾"d x 7¼"h SKU: 70050367 
Available in: Polished Chrome 
(CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR) or 
Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)

D. TOWEL BAR   
24"w x 3"d x 2¼"h SKU: 73340025 
Available in: Polished Chrome 
(CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR) or 
Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)

CHRTR SNCKTR ORBTR
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A. WALL-MOUNT HANDHELD SHOWER   
SKU: 70020647 Available in: Polished Chrome (CHRTR),  
Satin Nickel (SNCKTR) or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)  
Pair with Multi-Port Diverter Trim & Diverter Valve
B. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
TUB & SHOWER TRIM SET WITH BATH SPOUT   
SKU: 70020530 (valve required: 70020538NONETR)  
Available in: Polished Chrome (CHRTR), Satin Nickel 
(SNCKTR) or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)

C. LEVER-HANDLE MULTI-PORT 
DIVERTER TRIM   
SKU: 70010904 (valve included) Available in:  
Polished Chrome (CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR)  
or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)
D. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT TUB FILL   
SKU: 70020651 (valve included) Available in:  
Polished Chrome (CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR)  
or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR) 

E. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
SHOWER TRIM SET   
SKU: 70010933 (valve required: 70020537NONETR)  
Available in: Polished Chrome (CHRTR), Satin Nickel 
(SNCKTR) or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)
F. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT TUB HANDHELD 
SHOWER WITH LEVER-HANDLE DIVERTER   
SKU: 70010979 (valve included) Available in:  
Polished Chrome (CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR)  
or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)

CHRTR SNCKTR ORBTR

DILLON COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME



A

A. LEVER-HANDLE 8" WIDESPREAD FAUCET SET   
SKU: 70020806 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)
B. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT 
TUB HANDHELD SHOWER 
& DIVERTER HANDLE TRIM   
SKU: 70050298 (valve required: 70050289NONETR)
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR) 

C. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT TUB FILL   
SKU: 70050286 (valve required: 70050285NONETR)
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR) 
D. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
SHOWER TRIM SET WITH SHOWERHEAD   
SKU: 70020797 (valve required: 70020537NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR) 

E. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
TUB & SHOWER TRIM SET WITH BATH SPOUT 
& SHOWERHEAD   
SKU: 70020801 (valve required: 70020538NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)
MULTI-PORT DIVERTER TRIM   
SKU: 70160994 (valve required: 70010813NONETR)
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)

PRISM COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME

CB

ED

CHRTR SNCKTR
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A. LEVER-HANDLE 
8" WIDESPREAD FAUCET SET   
SKU: 70020841 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

B. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK
MOUNT TUB FILL WITH 
HANDHELD SHOWER   
SKU: 70020845 (valve required: 
70020840NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

C. LEVER-HANDLE BALANCED-
PRESSURE TUB & SHOWER 
TRIM SET WITH BATH SPOUT
& SPR AY JET SHOWERHEAD   
SKU: 70020836 (valve required: 
70020538NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

D. LEVER-HANDLE BALANCED-
PRESSURE SHOWER TRIM SET   
SKU: 70020832 (valve required: 
70020537NONETR) Available in: Polished 
Chrome (CHRTR) or Satin Nickel (SNCKTR)

ARC COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME CHRTR SNCKTR
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A. LEVER-HANDLE 8" WIDESPREAD FAUCET SET   
SKU: 70020824  
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)
B. LEVER-HANDLE DECK-HANDLE DECK-HANDLE DECK MOUNT TUB FILL WITH 
HANDHELD SHOWER & DIVERTER HANDLE TRIM   
SKU: 70020828 (valve required: 70020823NONETR)  
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)

C. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
TUB & SHOWER TRIM SET WITH 
BATH SPOUT & SHOWERHEAD   
SKU: 70020818 (valve required: 70020538NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

D. LEVER-HANDLE BALANCED-PRESSURE 
SHOWER TRIM SET WITH SHOWERHEAD   
SKU: 70020814 (valve required: 70020537NONETR) 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)

GRAHAM COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME

B

CHRTR SNCKTR
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FAUCETS
SHOWN IN POLISHED CHROME

BA

CHRTR SNCKTR CHRTR SNCKTR

A. PAYNE LEVER-HANDLE SINGLE-HOLE FAUCET   
SKU: 70050754 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR) 

B. ORSO LEVER-HANDLE SINGLE-HOLE FAUCET   
SKU: 70050755 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)
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SHOWERHEADS & SPRAYS
SHOWN IN POLISHED CHROME

A. 8" R AIN SHOWERHEAD  
SKU: 70030455
Wall-mount or ceiling-mount arm sold 
separately. Available in: Polished Chrome 
(CHRTR), Polished Nickel (PNTR), Satin 
Nickel (SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR)
B. SPR AY JET SHOWERHEAD  
SKU: 70020973 
Arm and � ange included. Available in: Polished 
Chrome (CHRTR) or Satin Nickel (SNCKTR)

C. UNIVERSAL BODY SPR AY  
SKU: 70020977
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)
D. SUNFLOWER SHOWERHEAD KIT  
SKU: 70020969
8" rain showerhead, 18" wall-mount arm 
and � ange included. Available in: Polished 
Chrome (CHRTR), Polished Nickel (PNTR), 
Satin Nickel (SNCKTR) or Oil-Rubbed 
Bronze (ORBTR)

E. 8-JET SHOWERHEAD  
SKU: 70020381 
8" arm and � ange included. Available in: 
Polished Chrome (CHRTR), Polished Nickel 
(PNTR), Satin Nickel (SNCKTR), Aged Brass 
(ABRSTR) or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)
6" CEILING ARM & FLANGE  
SKU: 70030451
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Polished Nickel (PNTR), Satin Nickel 
(SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR)

12" CEILING ARM & FLANGE  
SKU: 70030459
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Polished Nickel (PNTR) or 
Satin Nickel (SNCKTR)
8" WALL-MOUNT ARM & FLANGE  
SKU: 70030693
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Polished Nickel (PNTR), Satin Nickel 
(SNCKTR) or Aged Brass (ABRSTR)

A

CHRTR SNCKTR ORBTRABRSTRPNTR
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A. BALANCED-PRESSURE VALVE WITH 
DIVERTER FOR TUB/SHOWER INSTALLATION   
SKU: 70020538NONETR
B. BALANCED-PRESSURE VALVE 
FOR SHOWER INSTALLATION    
SKU: 70020537NONETR
C. FREESTANDING TUB FILLER ROUGH-IN   
SKU: 70810091NONETR

D. BALANCED-PRESSURE MULTI-PORT 
DIVERTER VALVE   
SKU: 70010813NONETR
E. PRISM ROMAN TUB HOT/COLD VALVE   
SKU: 70050285NONETR
F. PRISM ROMAN TUB HANDHELD 
SHOWER DIVERTER VALVE   
SKU: 70050289NONETR

VALVES & DIVERTERS G. GR AHAM ROMAN TUB VALVE WITH 
HANDHELD SHOWER DIVERTER VALVE   
SKU: 70020823NONETR 
H. ARC ROMAN TUB VALVE WITH 
HANDHELD SHOWER  DIVERTER VALVE   
SKU: 70020840NONETR
I. THERMOSTATIC ½" VALVE WITH 
2-WAY FLOW CONTROL   
SKU: 70030321NONETR
J. THERMOSTATIC ½" VALVE WITH 
3-WAY FLOW CONTROL   
SKU: 70030322NONETR
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MIRRORS

24" x 40" CLASSIC WALL MIRROR    
Shown in Satin Nickel 
SKU: 70050459 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

30" x 48" CLASSIC WALL MIRROR    
Shown in Satin Nickel 
SKU: 70040209 
Available in: Polished Chrome (CHRTR) 
or Satin Nickel (SNCKTR)

26" x 48" METAL DOVETAIL 
WALL MIRROR    
Shown in Brass 
SKU: 10002617 
Available in: Brass (BRSTR)  
or Bronze (BRZTR)

30" x 40" LUCENT 
WALL MIRROR    
Shown in Antiqued Brass 
SKU: 10001367 
Available in: Antiqued 
Brass (ABRSTR) 
or Antiqued Nickel 
(ANCKTR)

42" x 78" METAL DOVETAIL 
LEANER MIRROR    
Shown in Brass 
SKU: 10002619 
Available in: Brass (BRSTR)  
or Bronze (BRZTR)

42" x 70" LUCENT 
LEANER MIRROR    
Shown in Antiqued Brass 
SKU: 10001366 
Available in: Antiqued Brass (ABRSTR) 
or Antiqued Nickel (ANCKTR)

24" x 36" CLASSIC WALL MIRROR   
Shown in Satin Nickel 
SKU: 70050491 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Polished Nickel (PNTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

CHRTR CHRTRSNCKTR SNCKTRPNTRCHRTR SNCKTR ANCKTR ANCKTRABRSTR ABRSTRBRSTR BRSTRBRZTR BRZTR
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PIVOT MIRRORS

24" x 40" TR ADITIONAL   
BEVELED PIVOT MIRROR   
Shown in Satin Nickel 
SKU: 70050455 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR) 
Mirror only; pivot finials sold separately

24" x 40" CLASSIC PIVOT MIRROR    
Shown in Polished Chrome 
SKU: 70050381 
Available in: Polished Chrome (CHRTR), 
Satin Nickel (SNCKTR), Aged Brass 
(ABRSTR) or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR) 
Mirror only; pivot finials sold separately

MODERN PIVOT   
MIRROR FINIAL   
Shown in Polished Chrome 
SKU: 70040225 
Available in: Polished Chrome 
(CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR) 
or Aged Brass (ABRSTR)

30" x 48" TR ADITIONAL   
BEVELED PIVOT MIRROR   
Shown in Satin Nickel 
SKU: 70040219 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR) 
Mirror only; pivot finials sold separately

DILLON PIVOT MIRROR FINIAL   
Shown in Polished Chrome 
SKU: 70050301  
Available in: Polished Chrome 
(CHRTR), Satin Nickel (SNCKTR) 
or Oil-Rubbed Bronze (ORBTR)

CHRTR

CHRTR CHRTR CHRTR CHRTRSNCKTR SNCKTR SNCKTR SNCKTR ABRSTR

SNCKTR

ABRSTR ORBTR ORBTR
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KITCHEN
SOLID, NON-CORROSIVE, DROP-FORGED BRASS

HAND-POLISHED, RICHLY PLATED FINISHES 

DRIP-FREE, WASHERLESS GERMAN CERAMIC VALVES

LOW-FLOW RATE

MEETS PLUMBING CODES ASME 1016, CSA B125.16, 
ASME/ANSI A112.18.1, CSA B125.1, IAPMO/UPC,  

ENERGY POLICY ACT OF 1992

ADA COMPLIANT 
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CAHILL COLLECTION
SHOWN IN POLISHED CHROME
A. LEVER-HANDLE PULL-DOWN 
KITCHEN FAUCET   
SKU: 70010942  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)
SPR AY HEAD   
SKU: 70020101  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

B. LEVER-HANDLE COLD WATER DISPENSER   
SKU: 70020190 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR) 
C. LEVER-HANDLE HOT WATER DISPENSER   
SKU: 70020193  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

D. LEVER-HANDLE PULL-DOWN 
PREP/BAR FAUCET   
SKU: 70010908  
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)
E. AIR GAP KIT   
SKU: 70020023 
Available in: Polished Chrome (CHRTR)  
or Satin Nickel (SNCKTR)

A

CHRTR SNCKTR



OUTDOOR
METAL: DURABLE, RUSTPROOF ALUMINUM 

FRAME WITH WELDED JOINTS; POWDER-COATED 
UV-INHIBITING FINISH 

ALL-WEATHER WICKER: HANDWOVEN RESIN 
RESISTS FADING, SAGGING AND CRACKING; 

RUSTPROOF ALUMINUM FRAME 

TEAK: SUSTAINABLY HARVESTED, PREMIUM TEAK 
WITH MORTISE-AND-TENON JOINERY 

CUSHIONS: DRY-FAST, FLOW-THROUGH 
RETICULATED FOAM; CONCEALED,  

NON-RUSTING ZIPPER CLOSURES;  
SOLD SEPARATELY FROM FRAMES

FRAMES AND CUSHIONS IN STOCK 
AND READY TO SHIP WITHIN:  

2-3 WEEKS, FRAMES  
4-6 WEEKS, CUSHIONS



A B

BALMAIN ALUMINUM 
COLLECTION

STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH
WITH WHITE PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS

DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA

SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. BALMAIN SOFA   
68" or 94"w x 31½"d x 23¾"h (31"h with cushion) 

Seat 7"h (16"h with cushion); arm 23¾"h 
SKU: 10000158ASRDTR (68"), 

10000159ASRDTR (94") 
Available in: Slate 

Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006052BWWT (68"),  

10006060BWWT (94") 

B. BALMAIN LOUNGE CHAIR   
31½"w x 31½"d x 23¾"h (31"h with cushion) 

Seat 7"h (16"h with cushion); arm 23¾"h 
SKU: 10000154ASRDTR 

Available in: Slate 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 10006065BWWT 

C. BALMAIN CHAISE   
27¾"w x 79½"d x 9"h (12½"h with cushion); 

27½"h raised (30"h with cushion) 
SKU: 10000157ASRDTR 

Available in: Slate 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 10006053BWWT

D. BALMAIN DINING ARMCHAIR   
23"w x 23"d x 27½"h (32"h with cushion) 

Seat 17"h (19½"h with cushion); arm 27½"h 
SKU: 10000156ASRDTR 

Available in: Slate 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 10006086BWWT

C D
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PALMA ALUMINUM 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH WITH WHITE SUNBRELLA® CANVAS CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

PALMA LOUNGE CHAIR   
26¼"w x 30¼"d x 26¾"h (29"h with cushion) 
Seat 10½"h (15"h with cushion); arm 22½"h 
SKU: 73340068ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006062WHT

PALMA SOFA   
49¾", 73¼" or 96¾"w x 30¼"d x 26¾"h 
(29"h with cushion) 
Seat 10½"h (15"h with cushion); arm 22½"h 
SKU: 70050924ASRDTR (50"), 
73340070ASRDTR (73"), 
73340071ASRDTR (97") 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006069WHT (50"), 
10006063WHT (73"), 10006104WHT (97")

PALMA COFFEE TABLE   
57"w x 31½"d x 12"h 
SKU: 73340072ASRDTR 
Available in: Slate

PALMA STACK ABLE 
DINING SIDE CHAIR   
19¾"w x 23½"d x 33"h 
Seat 17¾"h (20"h with cushion) 
SKU: 73340058ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006103WHT

PALMA STACK ABLE 
DINING ARMCHAIR   
22"w x 22½"d x 33"h 
Seat 17¾"h (20"h with cushion); arm 24½"h 
SKU: 70060031ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006103WHT

PALMA STACK ABLE CHAISE   
25¾"w x 79¾"d x 12"h (14½"h with cushion); 
33"h raised (35"h with cushion) 
SKU: 73340069ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006150WHT
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AEGEAN ALUMINUM 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH WITH CHARCOAL PERENNIALS® CANVAS CUSHIONS;
ALSO STOCKED WITH WHITE PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

AEGEAN LOUNGE CHAIR   
34¼"w x 33½"d x 24½"h 
(25¾"h with cushion) 
Seat 9½"h (16"h with cushion); arm 24½"h 
SKU: 73840974ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006078BWWT, 10006078PCCH

AEGEAN STACK ABLE CHAISE   
29"w x 79¾"d x 12"h (15"h with cushion); 
34"h raised (35"h with cushion) 
SKU: 73840990HWHTTR, 
70030039ASRDTR 
Available in: White & Slate

AEGEAN SOFA   
64" or 93"w x 33½"d x 24½"h 
(25¾"h with cushion) 
Seat 9½"h (16"h with cushion); arm 24½"h 
SKU: 70030997ASRDTR (64"), 
70030996ASRDTR (93") 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006096BWWT (64"), 10006096PCCH (64"), 
10006076BWWT (93"), 10006076PCCH (93")

AEGEAN COFFEE TABLE   
39½" or 63"w x 29½"d x 12"h 
SKU: 70060057ASRDTR (40"), 
73340147ASRDTR (63") 
Available in: Slate

AEGEAN SIDE TABLE   
20" sq., 15¾"h 
SKU: 73840993ASRDTR 
Available in: Slate

HWHTTR ASRDTR

10 8 | CONTRACTPROJECTS@RH.COM



AEGEAN ALUMINUM
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH; ALSO STOCKED IN WHITE FINISH
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

AEGEAN RECTANGULAR 
DINING TABLE   
59" or 84¾"l x 39½"w x 29¼"h 
SKU: 70030047ASRDTR (59"), 
10001488ASRDTR (85") 
Available in: Slate

AEGEAN BARSTOOL   
23"w x 20¼"d x 44"h 
Seat 30"h; arm 36¾"h 
SKU: 70030043
Available in: White/White Mesh (HWHTTR) 
or Slate/Charcoal Mesh (ASRDTR)

AEGEAN BAR TABLE   
31½" sq., 42"h 
SKU: 70060110
Available in: White (HWHTTR) 
or Slate (ASRDTR)

AEGEAN SQUARE 
DINING TABLE   
34¼" sq., 29½"h 
SKU: 70060113 
Available in: White (HWHTTR) 
or Slate (ASRDTR)

AEGEAN ROUND 
DINING TABLE   
48" diam., 30"h 
SKU: 10001927ASRDTR 
60" diam., 30"h 
SKU: 10001928ASRDTR 
Available in: Slate

HWHTTR ASRDTR
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AEGEAN ALUMINUM
STACKING OUTDOOR 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH WITH CHARCOAL MESH; 
ALSO STOCKED IN WHITE FINISH WITH WHITE MESH
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. AEGEAN STACK ABLE 
DINING ARMCHAIR   
23"w x 21"d x 32½"h 
Seat 18"h; arm 24¾"h 
SKU: 70030040 
Available in: White/White Mesh (HWHTTR)  
or Slate/Charcoal Mesh (ASRDTR)

B. AEGEAN STACK ABLE 
DINING SIDE CHAIR   
19¾"w x 21"d x 32½"h 
Seat 18"h 
SKU: 70030042 
Available in: White/White Mesh (HWHTTR)  
or Slate/Charcoal Mesh (ASRDTR)

C. AEGEAN STACK ABLE CHAISE   
29"w x 79¾"d x 12"h (15"h with cushion); 
34"h raised (35"h with cushion) 
SKU: 73840990HWHTTR,  
70030039ASRDTR 
Available in: White/White Mesh (HWHTTR)  
or Slate/Charcoal Mesh (ASRDTR) 

A B

C

HWHTTR ASRDTR
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MARBELLA SOFA   
84"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion); arm 19½"h 
SKU: 10000658ASRDTR
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006093CLWT, 
10006093BWNT

MARBELLA CLASSIC LOUNGE CHAIR   
37"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion); arm 19½"h 
SKU: 10000659ASRDTR
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006095CLWT, 
10006095BWNT

MARBELLA CHAISE   
37"w x 78¼"d x 8"h (10"h with cushion); 
24¼"h raised (26½"h with cushion); arm 12¼"h 
SKU: 10000646ASRDTR
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006056CLWT, 
10006056BWNT

MARBELLA ALUMINUM 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH WITH WHITE PERENNIALS® CLASSIC LINEN WEAVE CUSHIONS;
ALSO STOCKED WITH NATURAL PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MARBELLA 
COFFEE TABLE   
52¾"w x 32½"d x 8"h 
SKU: 10000643ASRDTR
Available in: Slate
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MARBELLA CLASSIC 
CORNER CHAIR   
32¾" sq., 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion) 
SKU: 73450992ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006040CLWT, 
10006040BWNT

MARBELLA ALUMINUM 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH WITH WHITE PERENNIALS® CLASSIC LINEN WEAVE CUSHIONS;
ALSO STOCKED WITH NATURAL PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MARBELLA CLASSIC 
ARMLESS CHAIR   
31¾"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion) 
SKU: 73450991ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006043CLWT, 
10006043BWNT

MARBELLA CLASSIC 
LEFT-ARM CHAIR   
37¼"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion); arm 18"h 
SKU: 70050900ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006044CLWT, 
10006044BWNT

MARBELLA CLASSIC 
RIGHT-ARM CHAIR  
37¼"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion); arm 18"h 
SKU: 70050889ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006044CLWT, 
10006044BWNT

MARBELLA ARMLESS SOFA   
52"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion) 
SKU: 10000652ASRDTR
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006074CLWT, 
10006074BWNT
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MARBELLA DINING ARMCHAIR   
26"w x 24"d x 32"h 
Seat 17"h (18½"h with cushion); arm 23½"h 
SKU: 10000647ASRDTR
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006036CLWT, 10006036BWNT

MARBELLA DINING SIDE CHAIR   
21"w x 23"d x 32"h 
Seat 17"h (18½"h with cushion) 
SKU: 10000644ASRDTR
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006066CLWT, 10006066BWNT

MARBELLA STOOL   
Barstool: 18"w x 20½"d x 40"h 
Seat 30"h (31½"h with cushion) 
Footrest 10"h 
SKU: 70050199ASRDTR
Counter Stool: 18"w x 20½"d x 36"h 
Seat 26"h (27½"h with cushion) 
Footrest 8¾"h 
SKU: 10000645ASRDTR 
Available in: Slate 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006039CLWT, 10006039BWNT

MARBELLA BAR TABLE   
32" sq., 42"h 
SKU: 10000642ASRDTR
Available in: Slate

MARBELLA ALUMINUM 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE FINISH WITH WHITE PERENNIALS® CLASSIC LINEN WEAVE CUSHIONS;
ALSO STOCKED WITH NATURAL PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONSALSO STOCKED WITH NATURAL PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS
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CARMEL LUXE LOUNGE CHAIR   
26½"w x 34¾"d x 32¼"h 
Seat 11"h (15½"h with cushion) 
SKU: 70040022IRONTR 
Available in: Iron 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006041WHT

CARMEL ALUMINUM
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN IRON FINISH WITH WHITE SUNBRELLA® CANVAS CUSHIONS 
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

CARMEL LUXE SOFA   
51" or 75"w x 34¾"d x 32½"h 
Seat 11"h (15½"h with cushion) 
SKU: 70060066IRONTR (51"), 
70040136IRONTR (75") 
Available in: Iron 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006091WHT (51"), 
10006080WHT (75")

CARMEL STACK ABLE CHAISE   
28"w x 75"d x 12"h; 36"h raised 
SKU: 73270550WHITTR, 
73270550IRONTR 
Available in: White or Iron

CARMEL SQUARE SIDE TABLE   
22" sq., 16"h 
SKU: 70060065IRONTR 
Available in: Iron

CARMEL STOOL   
Barstool: 22"w x 25"d x 47"h 
Seat 30"h (32"h with cushion) 
SKU: 10003868IRONTR 
Counter Stool: 22"w x 24"d x 42½"h 
Seat 25"h (26"h with cushion) 
SKU: 70040451IRONTR 
Available in: Iron 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006075WHT

CARMEL BAR TABLE   
Bar Table: 33" diam., 40¼"h 
SKU: 10003867IRONTR 
Counter Table: 32" diam., 36"h 
SKU: 73910829IRONTR 
Available in: Iron

WHITTR IRONTR
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CARMEL ALUMINUM
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN IRON FINISH WITH WHITE SUNBRELLA® CANVAS CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

CARMEL DINING SIDE CHAIR   
23"w x 25"d x 34"h 
Seat 17"h (19"h with cushion) 
SKU: 70040141IRONTR 
Available in: Iron 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006075WHT

CARMEL STACK ABLE DINING 
ARMCHAIR   
23"w x 25"d x 34"h 
Seat 17"h; arm 24"h 
SKU: 73270548IRONTR 
Available in: Iron 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006033WHT

CARMEL COFFEE TABLE   
44"w x 24"d x 16"h 
SKU: 70040144IRONTR 
Available in: Iron

CARMEL ROUND DINING TABLE   
48" diam., 29"h 
SKU: 70040140IRONTR 
Available in: Iron
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TIBURON ALL-WEATHER
WICKER COLLECTION

STOCKED AND SHOWN IN GREY FINISH WITH
WHITE PERENNIALS® CLASSIC LINEN WEAVE CUSHIONS

DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA

SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

B

A. TIBURON SOFA   
72" or 96"w x 39¾"d x 23"h (25"h with cushion) 

Seat 9"h (12"h with cushion); arm 23"h 
SKU: 70040116GRAYTR (72"),  

70040479GRAYTR (96") 
Available in: Grey 

Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 

10006047CLWT (72"), 
10006067CLWT (96")

B. TIBURON DINING ARMCHAIR   
24"w x 26"d x 26"h 

Seat 16"h (18"h with cushion); arm 26"h 
SKU: 70040449GRAYTR 

Available in: Grey 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 
10006068CLWT

C. TIBURON CHAISE   
28"w x 79"d x 9"h (11"h with cushion); 

37"h raised (40"h with cushion) 
SKU: 70040453GRAYTR 

Available in: Grey 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 
10006072CLWT

D. TIBURON LOUNGE CHAIR   
40"w x 39¾"d x 23"h (25"h with cushion) 

Seat 9"h (12"h with cushion); arm 23"h  
SKU: 70040480GRAYTR 

Available in: Grey 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 
10006070CLWT

D

A

C
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PROVENCE ALL-WEATHER
WICKER COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN GREY FINISH WITH SAND PERENNIALS® TEXTURED WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

PROVENCE 
BARSTOOL   
18½" sq., 30"h 
SKU: 70030302GRAYTR 
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006085SAND

PROVENCE HIGH-BACK 
ARMLESS BARSTOOL   
19"w x 23"d x 49"h 
Seat 30"h (31½"h with cushion) 
SKU: 70030311GRAYTR 
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006049SAND

PROVENCE BUCKET 
DINING SIDE CHAIR   
20½"w x 27¼"d x 33"h 
Seat 16¼"h (20¼"h with cushion) 
SKU: 10000194GRAYTR 
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006084SAND

PROVENCE CLASSIC CHAISE   
28"w x 81"d x 9½"h 
(11½"h with cushion); 
32"h raised (35"h with cushion) 
SKU: 70030306GRAYTR 
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006048SAND

PROVENCE CLASSIC  
LOUNGE CHAIR   
32"w x 36¼"d x 27"h (27½"h with cushion) 
Seat 9½"h (15"h with cushion); arm 21¼"h 
SKU: 70030304GRAYTR 
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006045SAND

PROVENCE BUCKET ARMCHAIR   
26"w x 27½"d x 33"h 
Seat 16½"h (18½"h with cushion); arm 26"h 
SKU: 70030307GRAYTR 
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006046SAND
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LA JOLLA ALL-WEATHER
WICKER COLLECTION
LA JOLLA ALL-WEATHER
WICKER COLLECTION
LA JOLLA ALL-WEATHER
STOCKED AND SHOWN IN HAZELNUT FINISH WITH LINEN SUNBRELLA® CANVAS CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

LA JOLLA DINING ARMCHAIR   
24"w x 25½"d x 36"h 
Seat 17"h (20"h with cushion); arm 25½"h 
SKU: 70020439HZNTTR 
Available in: Hazelnut 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006058LIN

LA JOLLA SOFA   
79"w x 36"d x 31"h (33"h with cushion) 
Seat 10"h (15"h with cushion); arm 21"h 
SKU: 64290003HZNTTR 
Available in: Hazelnut 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006059LIN

LA JOLLA SIDE TABLE   
20" sq., 18½"h 
SKU: 70020438HZNTTR 
Available in: Hazelnut

LA JOLLA OTTOMAN   
30"w x 24"d x 10"h (15"h with cushion) 
SKU: 64290006HZNTTR 
Available in: Hazelnut 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006057LIN

LA JOLLA DINING 
SIDE CHAIR   
19½"w x 25½"d x 36"h 
Seat 17"h (20"h with cushion) 
SKU: 70020440HZNTTR 
Available in: Hazelnut 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006090LIN

LA JOLLA LOUNGE CHAIR   
30"w x 36"d x 31"h (33"h with cushion) 
Seat 10"h (15"h with cushion); arm 21"h 
SKU: 70020437HZNTTR 
Available in: Hazelnut 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006106LIN
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HAVANA ALL-WEATHER
CORDING COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN GRAPHITE FINISH WITH WHITE SUNBRELLA® CANVAS CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

HAVANA SOFA   
84"w x 33¾"d x 26½"h 
(30"h with cushion) 
Seat 4"h (14"h with cushion); arm 19½"h 
SKU: 70040856GRYTR 
Available in: Graphite 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006099WHT

HAVANA LOUNGE CHAIR   
Swivel Lounge Chair: 33"w x 33¾"d x 27¼"h 
(33½"h with cushion) 
Seat 4¾"h (14¾"h with cushion); arm 20¼"h 
SKU: 10000497GRYTR 
Nonswivel Lounge Chair: 33"w x 33¾"d x 26½"h 
(32¾"h with cushion) 
Seat 4"h (14"h with cushion); arm 19½"h 
SKU: 70040726GRYTR 
Available in: Graphite 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006100WHT

HAVANA DINING ARMCHAIR   
23"w x 24"d x 32½"h (37"h with cushion) 
Seat 18"h (20"h with cushion); arm 29"h 
SKU: 73340055GRYTR 
Available in: Graphite 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006101WHT

HAVANA BARSTOOL   
21"w x 23"d x 35½"h 
Seat 29"h (30½"h with cushion); arm 31½"h  
Footrest 10"h 
SKU: 73340228GRYTR 
Available in: Graphite 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006087WHT

HAVANA FAN CHAIR   
36"w x 32"d x 42"h 
Seat 14"h (18"h with cushion) 
SKU: 73340051GRYTR 
Available in: Graphite 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006098WHT

HAVANA CHAISE   
28"w x 79"d x 5"h (9"h with cushion); 
24"h raised (26"h with cushion) 
SKU: 70040858GRYTR 
Available in: Graphite 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006102WHT
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BELVEDERE TEAK
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH NATURAL PERENNIALS®
TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

BELVEDERE CLASSIC 
LOUNGE CHAIR   
29¼"w x 34½"d x 28"h 
(31½"h with cushion) 
Seat 9"h (15"h with cushion); arm 18¼"h 
SKU: 70050261WGTKTR  
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006054BWNT

BELVEDERE CLASSIC SOFA   
74"w x 34½"d x 28"h 
(31½"h with cushion) 
Seat 9"h (15"h with cushion); arm 18¼"h 
SKU: 70050259WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006055BWNT

BELVEDERE SIDE TABLE  
22" sq., 9¼"h  
SKU: 73820989WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

BELVEDERE CHAISE   
29½"w x 78¼"d x 9¾"h 
(12¼"h with cushion); 
27½"h raised (29½"h with cushion) 
SKU: 73840985WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006081BWNT
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BELVEDERE TEAK
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH NATURAL PERENNIALS®
TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

BELVEDERE DINING ARMCHAIR   
23¾"w x 23¼"d x 35½"h 
Seat 17½"h (19"h with cushion); arm 24¾"h 
SKU: 70050258WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006061BWNT

BELVEDERE SQUARE 
DINING TABLE   
45" sq., 30"h 
SKU: 73820987WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

BELVEDERE RECTANGULAR 
COFFEE TABLE   
52"w x 34"d x 9¼"h 
SKU: 70050264WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

BELVEDERE DINING SIDE CHAIR   
19¼"w x 23¼"d x 35½"h 
Seat 17½"h (19"h with cushion) 
SKU: 70050265WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006037BWNT
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COSTA TEAK 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH NATURAL
PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

COSTA DINING ARMCHAIR   
23"w x 22½"d x 33¼"h 
Seat 16"h (18"h with cushion); arm 25"h 
SKU: 70030309WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006107BWNT

COSTA SIDE TABLE   
24" sq., 14"h 
SKU: 73340073WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

COSTA RECTANGULAR 
COFFEE TABLE   
48"w x 30"d x 13"h 
SKU: 73340087WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

COSTA BARSTOOL   
20"w x 22"d x 44"h 
Seat 29"h (31"h with cushion) 
SKU: 70040215WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006038BWNT

COSTA DINING SIDE CHAIR  
20"w x 22½"d x 33¼"h 
Seat 16"h (18"h with cushion) 
SKU: 73820986WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006071BWNT

136 | CONTRACTPROJECTS@RH.COM



COSTA TEAK
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH 
NATURAL PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

COSTA CLASSIC SOFA   
77" or 100"w x 36"d x 27"h (33½"h with cushion) 
Seat 6½"h (14¼"h with cushion); arm 19"h 
SKU: 70040633WGTKTR (77"), 
70020997WGTKTR (100") 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006089BWNT (77"), 
10006050BWNT (100")

COSTA CHAISE   
28"w x 81"d x 6½"h (9¾"h with cushion); 
32¾"h raised (34"h with cushion)  
SKU: 73840983WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006051BWNT

COSTA CLASSIC LOUNGE CHAIR   
29"w x 36"d x 27"h (33½"h with cushion) 
Seat 6½"h (14¼"h with cushion); arm 19"h 
SKU: 73840980WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006088BWNT
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MARBELLA TEAK 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH NATURAL 
PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS; ALSO STOCKED 
WITH WHITE PERENNIALS® CLASSIC LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MARBELLA CLASSIC SOFA   
60", 84" or 108"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 
Seat 8"h (13"h with cushion); arm 18"h 
SKU: 70040637WGTKTR (60"),  
70040636WGTKTR (84"), 70040638WGTKTR (108") 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006092CLWT (60"), 
10006092BWNT (60"), 10006093CLWT (84"), 
10006093BWNT (84"), 10006073CLWT (108"), 
10006073BWNT (108")

MARBELLA DINING SIDE CHAIR   
21"w x 23"d x 32"h 
Seat 17"h (18½"h with cushion) 
SKU: 70040639WGTKTR  
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006066CLWT, 
10006066BWNT

MARBELLA DINING ARMCHAIR   
26"w x 23"d x 32"h 
Seat 17"h (18½"h with cushion); arm 23½"h 
SKU: 70040640WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006036CLWT, 
10006036BWNT
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A B

MARBELLA TEAK 
COLLECTION

STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH NATURAL 
PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS; ALSO STOCKED 

WITH WHITE PERENNIALS® CLASSIC LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

A. MARBELLA STOOL   
Barstool: 18"w x 20½"d x 40"h 
Seat 30"h (31½"h with cushion)  

Footrest 10"h  
SKU: 70040599WGTKTR 

Counter Stool: 18"w x 20½"d x 36"h 
Seat 26"h (27½"h with cushion)  

Footrest 8¾"h  
SKU: 10000496WGTKTR 

Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately  

Stocked cushion SKU: 10006039CLWT, 
10006039BWNT

B. MARBELLA CLASSIC LOUNGE CHAIR   
37"w x 32¾"d x 24½"h (25"h with cushion) 

Seat 8"h (13"h with cushion); arm 18"h 
SKU: 70040632WGTKTR 

Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 10006095CLWT, 
10006095BWNT

C. MARBELLA CHAISE   
37"w x 78½"d x 8"h (13"h with cushion); 

32"h raised (34¼"h with cushion); arm 12¼"h 
SKU: 70040635WGTKTR  

Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 

Stocked cushion SKU: 10006056CLWT, 
10006056BWNT

C
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AEGEAN TEAK 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

AEGEAN DINING ARMCHAIR   
22¾"w x 23½"d x 33"h  
Seat 17¼"h; arm 24"h 
SKU: 70040455WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
AEGEAN DINING SIDE CHAIR   
19¾"w x 23½"d x 33"h  
Seat 17¼"h 
SKU: 70030953WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 

AEGEAN ROUND 
DINING TABLE   
48" diam., 30"h 
SKU: 10002618WGTKTR 
60" diam., 30"h 
SKU: 10002626WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

AEGEAN SQUARE 
DINING TABLE   
35" sq., 29½"h 
SKU: 10004424WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

AEGEAN SIDE TABLE   
20" sq., 15¾"h 
SKU: 73340061WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

AEGEAN BAR CHAIR   
23"w x 20¼"d x 44"h  
Seat 30"h; arm 36¾"h 
Footrest 12"h 
SKU: 10000446WGTKTR 
Available in: Weathered Teak
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AEGEAN TEAK 
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH 
WHITE PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS;
ALSO STOCKED WITH CHARCOAL PERENNIALS® CANVAS CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

AEGEAN LOUNGE CHAIR   
34¼"w x 33½"d x 24½"h (25¾"h with cushion) 
Seat 9½"h (16"h with cushion); arm 24½"h 
SKU: 73340062WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006078PCCH, 10006078BWWT

AEGEAN SOFA   
63¾" or 92½"w x 33½"d x 24½"h (25¾"h with cushion) 
Seat 9½"h (16"h with cushion); arm 24½"h 
SKU: 73340059WGTKTR (64"),  
70040089WGTKTR (93") 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU:  
10006096PCCH (64"), 10006096BWWT (64"), 
10006076PCCH (93"), 10006076BWWT (93")

AEGEAN COFFEE TABLE   
39½" or 63"w x 30"d x 12"h 
SKU: 70040071WGTKTR (40"), 
70040030WGTKTR (63") 
Available in: Weathered Teak

AEGEAN CHAISE   
25½"w x 81¾"d x 12½"h (15"h with cushion); 
34"h raised (35"h with cushion) 
SKU: 70030955WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006031PCCH, 
10006031BWWT
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MERIDA SOFA   
72" or 108"w x 40¾"d x 27¾"h (30"h with cushion) 
Seat 9½"h (14¼"h with cushion) 
SKU: 10001341WGTKTR (72"), 
10001348WGTKTR (108")
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006035BWNT (72"), 
10006105BWNT (108")

MERIDA TEAK
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH 
NATURAL PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MERIDA LOUNGE CHAIR   
35½"w x 40¾"d x 27¾"h (30"h with cushion) 
Seat 9½"h (14¼"h with cushion) 
SKU: 70040634WGTKTR
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006109BWNT

MERIDA LARGE RECTANGULAR 
COFFEE TABLE   
72"w x 33½"d x 12"h 
SKU: 10001347WGTKTR
Available in: Weathered Teak

MERIDA SIDE TABLE   
26" diam., 15¾"h 
35½" diam., 15¾"h 
SKU: 70040631WGTKTR
Available in: Weathered Teak
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MERIDA TEAK
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH NATURAL PERENNIALS®
TEXTURED LINEN WEAVE CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MERIDA ROUND DINING TABLE   
60" diam., 30"h 
SKU: 10004622WGTKTR
Available in: Weathered Teak

MERIDA DINING ARMCHAIR   
22"w x 23½"d x 32½"h 
Seat 18"h (19½"h with cushion); arm 26½"h
SKU: 70040630WGTKTR
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006082BWNT

MERIDA DINING SIDE CHAIR   
21½"w x 23½"d x 32½"h 
Seat 18"h (19½"h with cushion) 
SKU: 70040500WGTKTR
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006083BWNT

SANTA MONICA 
TEAK COLLECTION

STOCKED AND SHOWN IN NATURAL TEAK FINISH
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.

DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

SANTA MONICA SQUARE 
DINING TABLE   
36¼" sq., 30"h 
SKU: 73070021TEAKTR 
Includes 2" diam. umbrella hole 
Available in: Natural Teak
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PAROS SIDE TABLE   
23" diam., 16"h 
SKU: 70040627WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

PAROS TEAK
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN WEATHERED TEAK FINISH WITH BLACK SUNBRELLA® TWILL CUSHIONS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

PAROS LOUNGE CHAIR   
33" sq., 21"h (30"h with cushion) 
Seat 4"h (14"h with cushion); arm 21"h 
SKU: 70040628WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006077BLTW

PAROS SOFA   
96"w x 33"d x 21"h (30"h with cushion) 
Seat 4"h (14"h with cushion); arm 21"h 
SKU: 70040629WGTKTR 
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 10006094BLTW

PAROS COFFEE TABLE   
53" diam., 11¼"h 
SKU: 70040626WGTKTR 
Available in: Weathered Teak
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DIRECTOR’S
COLLECTION
STOCKED AND SHOWN IN SLATE AND WEATHERED TEAK FINISHES;
ALSO STOCKED IN WHITE ALUMINUM FINISH 
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

DIRECTOR’S ALUMINUM ARMCHAIR   
22¼"w x 23¼"d x 33¼"h  
Seat 18"h; arm 24¾"h 
SKU: 10000207WHTTR, 10000207ASRDTR 
Available in: White or Slate

DIRECTOR’S ALUMINUM   
ROUND DINING TABLE   
30" diam., 29¼"h; SKU: 10002625ASRDTR 
48" diam., 29¼"h; SKU: 73340287ASRDTR 
Available in: Slate 
DIRECTOR’S TEAK ROUND DINING TABLE   
30" diam., 29¼"h; SKU: 10002625WGTKTR 
48" diam., 29¼"h; SKU: 10002624WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

DIRECTOR’S TEAK ARMCHAIR   
22¼"w x 23¼"d x 33¼"h 
Seat 18"h; arm 24¾"h  
SKU: 70040529WGTKTR 
Available in: Weathered Teak

DIRECTOR’S TEAK 
BAR CHAIR   
22"w x 23"d x 45"h 
Seat 30"h; arm 36¾"h 
SKU: 10000443WGTKTR 
Available in: Weathered Teak
DIRECTOR’S ALUMINUM 
BAR CHAIR   
22"w x 23"d x 45"h 
Seat 30"h; arm 36¾"h 
SKU: 10000443WHTTR, 
10000443ASRDTR 
Available in: White or Slate

DIRECTOR’S TEAK 
BACKLESS STOOL   
22"w x 20¾"d x 30"h 
SKU: 10000444WGTKTR 
Available in: Weathered Teak
DIRECTOR’S ALUMINUM 
BACKLESS STOOL   
22"w x 20¾"d x 30"h 
SKU: 10000444WHTTR, 
10000444ASRDTR 
Available in: White or Slate

WHTTR ASRDTR WGTKTR
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ST. MARTIN SOFA DAYBED   
96½"w x 74"d x 34"h 
Seat 12¾"h (16¾"h with cushion) 
SKU: 10001349GRAYTR
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006079BWWT

DAYBEDS
CUSHIONS SHOWN AND STOCKED IN WHITE PERENNIALS® TEXTURED LINEN WEAVE
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

AVIAR A TEAK CANOPY DAYBED   
84"w x 60"d x 84"h 
Seat 9"h (14"h with cushion); arm 22½"h 
SKU: 10004623WGTKTR
Available in: Weathered Teak 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006042BWWT

ST. MARTIN DAYBED   
71½"w x 70½"d x 34"h 
Seat 12½"h (17½"h with cushion) 
SKU: 73340102GRAYTR
Available in: Grey 
Cushions sold separately 
Stocked cushion SKU: 
10006034BWWT
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OCCASIONAL TABLES
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

MALAY CAST CONCRETE TABLE   
37"w x 32"d x 18¾"h 
SKU: 70020445WHITTR
Available in: White

MESA SIDE TABLE   
14" sq., 20"h 
SKU: 70020446NATLTR
Available in: Natural

COSIMO COFFEE TABLE   
35" diam., 14"h  
SKU: 70060173LGCTTR 
45" diam., 14"h 
SKU: 10000448LGCTTR
Available in: Light Grey

COSIMO SIDE TABLE   
12" diam., 17"h 
SKU: 70050847LGCTTR 
20" diam., 14"h  
SKU: 70060172LGCTTR 
Available in: Light Grey

CASTELO SIDE TABLE   
Shown in Brass 
16" diam., 18"h  
SKU: 73340333MWHTTR, 
73340333BRNZTR, 73340333ASRDTR 
Available in: Matte White, Brass or Slate

MWHTTR BRNZTR ASRDTR
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LANTERNS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

AMALFI LANTERN   
Shown in Weathered Zinc 
Medium: 6¼" sq., 15¼"h 
SKU: 70040763 
Large: 8" sq., 20"h 
SKU: 70040760 
Extra-Large: 10" sq., 24¼"h 
SKU: 70040777 
Tall: 9" sq., 40"h 
SKU: 70040774 
Available in: Polished Nickel 
(NCKLTR), Brass (BRSSTR) 
or Weathered Zinc (ZINCTR)

CARDIFF LANTERN   
Shown in Bronze 
Medium: 6¾" sq., 17"h 
SKU: 70040772 
Large: 8½" sq., 21"h 
SKU: 70040770 
Extra-Large: 10" sq., 24"h 
SKU: 70040782 
Tall: 12" sq., 41"h 
SKU: 70040780 
Available in: Polished Nickel (NCKLTR), 
Brass (BRSSTR) or Bronze (WBRZTR)

DUOMO LANTERN   
Medium: 7¼" sq., 14"h 
SKU: 73910847 
Large: 9" sq., 25"h 
SKU: 73910846 
Extra-Large: 10½" sq., 30"h 
SKU: 10001355 
Extra-Extra Large: 12½" sq., 37"h 
SKU: 70040080 
Available in: Weathered Zinc 
(WZNCTR)

NCKLTR BRSSTR ZINCTRNCKLTR BRSSTR WBRZTR
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PLANTERS
DELIVERS IN 2-3 WEEKS: CONTINENTAL U.S.
DELIVERS IN 3-4 WEEKS: ALASKA, HAWAII AND CANADA
SHIPS IN 2-3 WEEKS FROM U.S. PORT TO INTERNATIONAL LOCATIONS

ESTATE ZINC ALUMINUM PLANTER   
Medium: 22" sq., 22"h 
SKU: 70060118WZNCTR  
Large: 28" sq., 28"h 
SKU: 70060087WZNCTR 
Tall: 15¾" sq., 31½"h 
SKU: 70060089WZNCTR 
Trough: 39½"w x 19¾"d x 19¾"h 
SKU: 70060083WZNCTR 
Available in: Weathered Zinc

COSIMO CAST STONE PLANTER   
18" diam., 18"h 
SKU: 10000208GRYTR 
22" diam., 22"h 
SKU: 10000210GRYTR 
28" diam., 28"h 
SKU: 10000202GRYTR 
Available in: Grey Fibercast Concrete

ADAMO CAST STONE PLANTER   
Small: 20" diam., 17"h 
SKU: 70030759STONTR 
Medium: 24" diam., 20½"h 
SKU: 70030760STONTR 
Large: 27" diam., 23"h 
SKU: 10001354STONTR 
Extra-Large: 33" diam., 28"h 
SKU: 70030764STONTR 
Available in: Honey Lemon
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